
Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

La salud 5,5% 3,9% 8,6% 4,2% 6,7% 5,1% 5,0% 6,8% 5,6% 8,2% 4,0% 4,7% 10,5% 3,3% 2,2% 5,4%

La inmigración 9,4% 6,5% 4,3% 8,2% 6,0% 8,2% 6,0% 6,4% 13,3% 6,6% 6,4% 5,9% 3,5% 6,8% 10,1% 7,1%

La inflación 4,9% 6,9% 6,0% 3,6% 8,3% 8,1% 5,7% 2,1% 3,5% 4,1% 9,4% 6,2% 5,5% 5,2% 6,9% 6,0%

La corrupción 18,2% 21,4% 15,8% 19,2% 19,0% 21,6% 17,4% 16,6% 12,5% 25,3% 17,8% 18,6% 32,3% 13,5% 10,9% 19,1%

Las pensiones 12,2% 13,2% 13,1% 12,2% 13,4% 9,8% 12,1% 19,7% 7,1% 11,7% 18,6% 12,4% 25,2% 13,7% 2,2% 12,8%

El medio ambiente 2,4% 2,9% 2,9% 2,2% 3,2% 3,4% 2,0% 2,4% 2,5% 4,3% 3,7% 1,6% 4,0% 6,0% 0,1% 2,7%

La delincuencia 44,2% 44,4% 46,8% 48,9% 40,9% 41,7% 49,9% 44,1% 52,5% 38,4% 38,6% 48,4% 16,8% 47,6% 66,7% 44,8%

Ninguno de estos temas le 

preocupa

2,4% 0,2% 0,7% 0,9% 1,3% 1,6% 0,6% 0,8% 0,5% 0,8% 1,0% 1,4% 0,7% 3,6% 0,2% 1,1%

Nr 0,8% 0,6% 1,9% 0,6% 1,2% 0,6% 1,3% 1,0% 2,6% 0,7% 0,6% 0,7% 1,5% 0,3% 0,7% 0,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En la actualidad, ¿Cuál de los siguientes temas le preocupa más a usted?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 1



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 35,1% 32,4% 22,1% 30,5% 32,0% 29,5% 30,5% 35,7% 29,8% 34,8% 32,0% 29,6% 32,1% 36,6% 27,9% 31,2%

No 56,0% 62,9% 73,3% 64,7% 60,5% 64,3% 65,1% 55,5% 58,3% 58,2% 63,6% 65,5% 64,3% 55,8% 64,5% 62,6%

No aplica 5,5% 3,6% 2,5% 3,4% 4,6% 4,6% 2,7% 4,7% 11,6% 4,5% 2,5% 2,4% 1,4% 5,8% 5,3% 4,0%

Nr 3,5% 1,0% 2,2% 1,4% 2,9% 1,5% 1,6% 4,1% 0,3% 2,6% 1,9% 2,5% 2,2% 1,7% 2,3% 2,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 25,1% 40,6% 41,5% 30,3% 40,2% 29,9% 37,6% 43,2% 25,8% 31,6% 25,7% 43,8% 34,7% 39,5% 33,8% 35,3%

No 61,3% 52,7% 53,2% 60,8% 51,0% 62,4% 54,0% 45,2% 60,4% 59,0% 66,5% 48,5% 58,4% 51,2% 56,1% 55,8%

No aplica 10,0% 5,8% 3,8% 7,3% 6,4% 6,3% 7,2% 7,6% 13,6% 6,6% 6,1% 5,5% 5,3% 7,5% 7,8% 6,9%

Nr 3,6% 0,9% 1,5% 1,5% 2,4% 1,4% 1,3% 4,1% 0,2% 2,8% 1,7% 2,2% 1,6% 1,8% 2,3% 2,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 15,0% 20,9% 10,6% 13,3% 20,0% 21,0% 14,0% 11,9% 11,2% 16,1% 16,3% 18,7% 34,2% 13,9% 3,8% 16,7%

No 76,9% 75,5% 86,8% 82,6% 74,1% 75,1% 82,1% 79,5% 83,2% 76,7% 80,5% 76,8% 62,0% 82,3% 90,0% 78,3%

No aplica 3,8% 2,2% 0,7% 2,1% 2,8% 2,3% 1,9% 3,5% 4,7% 4,2% 1,3% 1,4% 1,5% 1,8% 3,3% 2,5%

Nr 4,3% 1,5% 1,9% 2,0% 3,1% 1,7% 2,0% 5,1% 0,9% 3,0% 1,9% 3,1% 2,3% 2,0% 2,9% 2,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar de una reunión de su junta de vecinos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar en alguna manifestación o protesta

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar de una reunión del comité de administración de su edificio, pasaje o vecindario

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 2



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 6,1% 14,5% 7,2% 7,3% 12,7% 13,1% 7,1% 7,9% 6,3% 7,7% 16,0% 9,7% 18,5% 2,4% 6,7% 10,0%

No 84,8% 80,5% 90,5% 88,2% 80,0% 81,2% 87,7% 84,6% 85,6% 82,4% 80,6% 85,9% 75,7% 93,7% 86,5% 84,0%

No aplica 3,0% 3,5% 0,9% 2,7% 2,9% 2,6% 2,8% 3,1% 7,3% 4,0% 1,4% 1,5% 1,8% 1,7% 4,0% 2,8%

Nr 6,1% 1,5% 1,4% 1,9% 4,4% 3,0% 2,3% 4,4% 0,8% 5,9% 2,0% 2,9% 4,0% 2,2% 2,8% 3,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 20,6% 25,9% 24,1% 30,0% 17,5% 23,5% 23,6% 24,1% 30,5% 21,5% 28,1% 20,9% 24,6% 25,1% 22,3% 23,7%

No 70,2% 70,8% 73,6% 65,4% 76,7% 71,9% 72,2% 68,2% 63,1% 72,2% 67,6% 74,4% 72,1% 69,3% 71,3% 71,1%

No aplica 4,9% 2,2% 0,8% 2,7% 3,0% 3,0% 2,6% 3,0% 6,0% 3,7% 2,0% 2,0% 1,8% 3,7% 3,3% 2,9%

Nr 4,3% 1,1% 1,6% 1,9% 2,7% 1,7% 1,6% 4,6% 0,4% 2,7% 2,3% 2,7% 1,5% 1,9% 3,1% 2,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 45,1% 40,8% 43,5% 41,7% 44,0% 45,7% 44,6% 34,6% 44,3% 47,0% 44,9% 39,6% 43,2% 44,6% 41,7% 42,8%

No 49,5% 55,2% 54,0% 54,9% 51,0% 51,0% 51,5% 58,6% 48,3% 47,2% 52,1% 57,3% 53,5% 52,3% 52,9% 52,9%

No aplica 2,3% 2,8% 1,0% 2,0% 2,5% 1,9% 2,1% 3,1% 6,7% 3,2% 1,4% 1,0% 1,5% 1,7% 3,1% 2,3%

Nr 3,2% 1,3% 1,5% 1,4% 2,5% 1,3% 1,7% 3,6% 0,8% 2,6% 1,6% 2,2% 1,8% 1,5% 2,3% 2,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar en alguna asociación o grupo deportivo

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar en un partido político

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar en actividades sociales para reunir fondos (rifa, completada, bingo, otras)

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 3



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 54,7% 67,0% 65,2% 61,7% 62,9% 65,3% 59,6% 59,8% 56,8% 65,1% 59,2% 63,8% 65,7% 60,8% 60,4% 62,3%

No 40,6% 31,1% 33,3% 35,0% 34,9% 33,7% 37,3% 34,1% 40,1% 30,5% 38,5% 34,1% 32,3% 35,5% 36,8% 34,9%

No aplica 2,6% 1,1% 0,7% 1,8% 1,3% 0,4% 2,1% 3,1% 2,8% 2,4% 1,0% 1,0% 1,0% 2,2% 1,4% 1,5%

Nr 2,1% 0,7% 0,8% 1,5% 1,0% 0,5% 1,0% 3,0% 0,3% 1,9% 1,2% 1,2% 0,9% 1,4% 1,4% 1,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Sí 21,1% 15,9% 18,3% 19,4% 17,1% 16,4% 18,0% 22,3% 22,7% 14,4% 21,3% 17,5% 8,5% 20,5% 25,2% 18,2%

No 70,9% 79,8% 78,0% 74,8% 77,8% 78,6% 77,6% 69,9% 69,5% 79,7% 74,6% 77,3% 87,2% 75,7% 68,0% 76,3%

No aplica 4,1% 3,0% 2,2% 4,0% 2,4% 3,5% 2,5% 3,6% 7,0% 3,3% 2,4% 2,5% 2,3% 2,2% 4,3% 3,2%

Nr 3,9% 1,3% 1,5% 1,8% 2,7% 1,5% 1,9% 4,2% 0,8% 2,6% 1,7% 2,7% 2,1% 1,6% 2,6% 2,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar en comunidades a través de plataformas digitales (WhatsApp, Telegram,Discord, consolas de videojuegos)

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En el último año, ¿Uste ha participado o no ha participado en las siguientes actividades, ya sea de forma presencial o virtual?:

Participar en una actividad en la Iglesia

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 4



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

La democracia es preferible a 

cualquier otra forma de gobierno

54,7% 64,9% 70,8% 54,1% 70,7% 64,2% 61,6% 60,3% 58,8% 65,9% 53,9% 65,6% 90,7% 61,8% 40,1% 62,5%

En algunas circunstancias un 

gobierno autoritario puede ser 

preferible a un gobierno 

democrático

34,9% 29,5% 27,9% 40,1% 22,3% 27,7% 31,8% 36,7% 30,1% 28,9% 39,3% 28,8% 6,7% 26,6% 53,0% 31,1%

A la gente como uno les da lo 

mismo un régimen democrático 

que uno no democrático

9,1% 5,2% 1,2% 5,6% 5,9% 7,2% 6,2% 2,2% 8,2% 4,8% 6,7% 5,1% 2,0% 11,4% 5,9% 5,8%

Nr 1,3% 0,4% 0,1% 0,2% 1,1% 0,8% 0,4% 0,8% 2,8% 0,4% 0,1% 0,4% 0,6% 0,2% 1,0% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 5



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 58,8% 40,5% 44,6% 54,5% 41,3% 44,0% 52,5% 49,0% 58,7% 47,7% 48,6% 44,5% 4,7% 47,7% 82,9% 47,8%

Poca confianza 15,0% 24,3% 20,1% 20,2% 20,1% 22,3% 18,2% 18,6% 18,6% 18,6% 22,1% 20,5% 20,4% 30,5% 15,2% 20,2%

Bastante confianza 15,2% 26,5% 27,8% 17,2% 28,2% 25,0% 19,9% 22,5% 18,5% 17,9% 20,3% 27,4% 51,9% 17,8% 1,3% 22,8%

Mucha confianza 9,6% 8,4% 7,3% 7,6% 9,7% 8,2% 9,3% 8,7% 4,2% 15,0% 8,4% 6,9% 21,7% 3,7% 0,3% 8,6%

Nr 1,3% 0,2% 0,1% 0,5% 0,7% 0,6% 0,2% 1,2% 0,0% 0,8% 0,5% 0,7% 1,2% 0,3% 0,2% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 11,5% 15,5% 8,0% 11,1% 13,9% 17,8% 8,4% 7,7% 8,1% 12,0% 9,9% 15,1% 20,3% 19,7% 2,9% 12,5%

Poca confianza 32,3% 37,1% 24,7% 34,0% 31,8% 32,9% 33,2% 32,3% 41,3% 26,6% 35,5% 32,4% 34,7% 34,2% 30,7% 32,9%

Bastante confianza 45,9% 39,9% 51,4% 44,5% 44,2% 42,1% 46,3% 46,2% 40,2% 50,0% 45,1% 42,5% 39,7% 36,3% 52,0% 44,4%

Mucha confianza 9,8% 7,5% 15,4% 9,9% 9,9% 7,2% 11,8% 12,8% 10,4% 10,9% 8,9% 9,7% 4,9% 9,7% 14,0% 9,9%

Nr 0,5% 0,1% 0,4% 0,4% 0,2% 0,0% 0,2% 1,0% 0,0% 0,5% 0,4% 0,3% 0,4% 0,1% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

La radio

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

El gobierno

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 6



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 55,9% 49,8% 42,4% 52,9% 48,0% 58,0% 47,8% 38,8% 50,5% 52,6% 55,6% 47,2% 63,1% 57,3% 36,7% 50,4%

Poca confianza 35,8% 43,2% 45,5% 38,5% 43,5% 36,3% 43,1% 47,7% 36,1% 39,5% 38,4% 44,3% 33,6% 38,0% 48,6% 41,0%

Bastante confianza 7,3% 6,6% 11,6% 8,0% 7,7% 5,7% 8,2% 11,8% 12,9% 7,1% 5,3% 7,9% 2,6% 4,0% 14,1% 7,9%

Mucha confianza 0,5% 0,2% 0,2% 0,2% 0,4% 0,0% 0,5% 0,6% 0,5% 0,1% 0,1% 0,5% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3%

Nr 0,5% 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 1,0% 0,0% 0,7% 0,6% 0,2% 0,4% 0,4% 0,3% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 2,6% 0,3% 1,2% 0,9% 1,7% 1,4% 1,6% 0,5% 1,6% 0,8% 0,3% 1,8% 1,3% 3,3% 0,3% 1,3%

Poca confianza 5,6% 6,6% 3,6% 4,5% 6,8% 5,3% 5,8% 6,1% 9,2% 6,1% 4,8% 4,8% 6,5% 7,0% 4,4% 5,7%

Bastante confianza 37,2% 40,1% 38,5% 39,9% 37,6% 38,8% 40,7% 35,9% 41,2% 39,5% 41,1% 36,7% 43,7% 37,9% 35,0% 38,7%

Mucha confianza 54,2% 52,7% 56,5% 54,3% 53,8% 54,5% 51,4% 56,7% 48,0% 53,0% 53,5% 56,4% 47,8% 51,7% 60,2% 54,0%

Nr 0,4% 0,3% 0,3% 0,5% 0,2% 0,0% 0,4% 0,8% 0,0% 0,6% 0,2% 0,3% 0,6% 0,2% 0,1% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Los bomberos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

La televisión

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 7



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 17,1% 11,8% 8,4% 12,2% 13,7% 18,0% 11,3% 5,1% 9,2% 18,1% 8,5% 13,5% 26,4% 10,3% 3,3% 13,0%

Poca confianza 27,5% 25,4% 24,7% 24,3% 27,7% 29,0% 25,2% 21,0% 27,1% 25,0% 26,1% 26,2% 35,5% 39,0% 12,1% 26,0%

Bastante confianza 35,0% 41,4% 42,7% 38,9% 39,9% 40,8% 37,2% 39,6% 43,5% 32,0% 43,8% 39,9% 34,0% 36,0% 45,4% 39,4%

Mucha confianza 20,0% 21,3% 24,1% 24,4% 18,5% 12,2% 26,0% 33,6% 20,2% 24,3% 21,3% 20,4% 3,7% 14,6% 39,2% 21,4%

Nr 0,5% 0,1% 0,1% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,7% 0,0% 0,6% 0,3% 0,1% 0,4% 0,1% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 63,4% 59,6% 49,2% 59,5% 58,2% 59,5% 62,0% 53,3% 68,5% 59,8% 50,6% 59,2% 49,4% 69,8% 61,3% 58,8%

Poca confianza 30,8% 35,2% 45,2% 34,6% 36,8% 34,2% 34,5% 40,3% 29,3% 32,9% 41,8% 36,2% 41,5% 27,4% 35,0% 35,7%

Bastante confianza 4,9% 4,9% 4,7% 5,5% 4,3% 6,1% 3,1% 4,9% 1,2% 6,6% 6,9% 4,3% 7,7% 2,8% 3,5% 4,9%

Mucha confianza 0,3% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,3% 0,0% 0,1% 0,2%

Nr 0,6% 0,2% 0,6% 0,4% 0,5% 0,3% 0,4% 0,8% 0,8% 0,6% 0,6% 0,2% 1,0% 0,1% 0,1% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

El Congreso Nacional

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Los Carabineros

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 8



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 51,2% 39,6% 33,0% 45,3% 39,5% 42,0% 43,8% 41,0% 51,5% 45,4% 33,7% 42,0% 31,9% 47,0% 48,6% 42,3%

Poca confianza 38,2% 48,3% 49,0% 43,1% 46,6% 43,9% 45,3% 46,3% 39,3% 40,3% 55,1% 44,2% 52,0% 45,4% 38,9% 44,9%

Bastante confianza 9,5% 11,4% 16,9% 10,9% 12,7% 13,3% 10,2% 11,2% 7,7% 13,2% 10,8% 12,7% 14,4% 6,6% 12,2% 11,8%

Mucha confianza 0,7% 0,7% 0,3% 0,5% 0,7% 0,6% 0,5% 0,8% 1,2% 0,6% 0,2% 0,6% 0,7% 1,0% 0,3% 0,6%

Nr 0,5% 0,1% 0,7% 0,3% 0,5% 0,3% 0,3% 0,8% 0,3% 0,5% 0,3% 0,4% 0,9% 0,1% 0,1% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 8,2% 8,1% 2,1% 8,2% 5,8% 8,2% 7,0% 4,3% 9,9% 4,5% 4,9% 8,2% 3,5% 9,5% 8,5% 6,9%

Poca confianza 51,1% 36,2% 25,8% 43,5% 35,3% 40,8% 40,1% 35,4% 44,6% 41,3% 45,8% 34,2% 29,3% 51,2% 42,1% 39,4%

Bastante confianza 32,7% 49,9% 55,0% 39,2% 50,3% 42,5% 44,8% 49,7% 40,0% 42,9% 44,3% 47,4% 54,2% 34,2% 42,2% 44,9%

Mucha confianza 7,3% 5,6% 16,7% 8,5% 8,4% 8,3% 7,7% 9,8% 5,4% 10,8% 4,1% 10,0% 12,3% 5,1% 6,9% 8,5%

Nr 0,7% 0,1% 0,3% 0,6% 0,2% 0,1% 0,4% 0,8% 0,1% 0,5% 0,8% 0,2% 0,8% 0,0% 0,2% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Las Universidades

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

El poder judicial

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 9



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 14,4% 9,7% 8,1% 10,6% 11,4% 12,0% 13,5% 5,6% 7,8% 13,3% 9,0% 11,7% 16,6% 12,0% 6,0% 11,0%

Poca confianza 37,0% 33,1% 29,0% 31,9% 35,4% 33,2% 34,2% 33,8% 33,9% 35,5% 32,6% 33,2% 38,4% 37,9% 27,8% 33,7%

Bastante confianza 37,9% 48,1% 47,8% 44,6% 44,2% 46,3% 40,9% 45,7% 49,3% 39,0% 50,1% 43,3% 39,0% 41,4% 50,3% 44,4%

Mucha confianza 10,3% 8,9% 14,7% 12,4% 8,7% 8,5% 11,2% 13,7% 8,3% 11,7% 8,1% 11,7% 5,5% 8,7% 15,5% 10,5%

Nr 0,5% 0,2% 0,5% 0,4% 0,3% 0,0% 0,2% 1,2% 0,7% 0,5% 0,3% 0,2% 0,5% 0,0% 0,4% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 57,7% 41,3% 43,4% 53,8% 41,5% 44,0% 51,1% 49,8% 64,0% 43,6% 48,3% 44,6% 4,2% 46,7% 83,2% 47,6%

Poca confianza 12,2% 17,5% 16,6% 16,4% 14,5% 16,5% 14,2% 14,9% 9,1% 17,3% 17,5% 15,4% 12,9% 24,2% 13,5% 15,4%

Bastante confianza 14,2% 20,2% 20,2% 15,1% 21,0% 17,3% 19,0% 18,3% 17,4% 16,0% 19,3% 18,7% 36,4% 20,0% 2,2% 18,1%

Mucha confianza 15,3% 20,6% 19,6% 14,1% 22,8% 22,0% 15,5% 15,7% 8,9% 22,9% 14,4% 20,9% 46,2% 8,7% 0,5% 18,5%

Nr 0,6% 0,4% 0,1% 0,6% 0,3% 0,2% 0,2% 1,1% 0,6% 0,3% 0,6% 0,4% 0,4% 0,4% 0,5% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

El presidente de la república

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

La policía de Investigaciones, PDI

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 10



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 37,3% 41,0% 40,9% 39,2% 40,0% 43,6% 36,9% 35,5% 36,6% 37,4% 43,5% 40,0% 43,9% 43,5% 34,2% 39,6%

Poca confianza 49,0% 47,9% 50,0% 45,9% 51,4% 46,6% 50,3% 50,8% 53,2% 52,4% 42,3% 48,5% 48,1% 48,3% 49,6% 48,7%

Bastante confianza 12,2% 10,5% 8,5% 13,6% 7,9% 9,8% 11,2% 12,0% 8,9% 9,4% 13,2% 10,7% 7,3% 7,6% 15,0% 10,7%

Mucha confianza 0,8% 0,5% 0,4% 0,8% 0,3% 0,0% 1,3% 0,8% 1,3% 0,3% 0,6% 0,5% 0,4% 0,5% 0,8% 0,6%

Nr 0,7% 0,1% 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,3% 1,0% 0,1% 0,5% 0,3% 0,3% 0,4% 0,1% 0,4% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 22,7% 17,6% 15,8% 16,6% 21,3% 24,8% 16,2% 11,2% 12,3% 24,2% 16,7% 19,4% 39,5% 17,3% 3,1% 19,0%

Poca confianza 25,1% 27,5% 23,0% 22,1% 29,3% 26,0% 27,0% 23,5% 30,7% 23,9% 29,4% 23,6% 34,5% 39,2% 12,3% 25,7%

Bastante confianza 33,0% 31,9% 36,2% 33,0% 33,3% 33,4% 31,8% 34,6% 35,1% 28,5% 34,7% 34,2% 22,5% 29,1% 43,6% 33,2%

Mucha confianza 18,8% 22,9% 24,7% 28,0% 15,8% 15,7% 24,9% 29,7% 21,8% 22,9% 19,0% 22,5% 3,0% 14,3% 40,7% 21,8%

Nr 0,5% 0,2% 0,2% 0,3% 0,2% 0,0% 0,1% 1,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,3% 0,5% 0,1% 0,2% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Las Fuerzas Armadas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Las Redes Sociales

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 11



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 40,1% 33,2% 21,7% 37,4% 29,3% 31,8% 38,5% 29,1% 40,2% 36,0% 27,3% 32,6% 24,5% 39,5% 37,5% 33,3%

Poca confianza 45,6% 41,8% 52,0% 46,9% 43,7% 42,4% 45,3% 50,8% 46,7% 43,9% 52,6% 42,3% 41,9% 48,2% 46,6% 45,2%

Bastante confianza 12,5% 23,3% 24,6% 14,3% 25,1% 24,7% 13,9% 17,9% 11,7% 18,2% 18,9% 23,1% 31,7% 10,6% 14,3% 19,7%

Mucha confianza 1,3% 1,1% 1,3% 1,1% 1,3% 0,8% 2,0% 1,1% 1,0% 1,5% 0,5% 1,4% 1,3% 1,4% 1,1% 1,2%

Nr 0,5% 0,6% 0,4% 0,4% 0,6% 0,3% 0,3% 1,1% 0,4% 0,5% 0,6% 0,5% 0,6% 0,2% 0,5% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 69,1% 60,0% 56,4% 65,8% 59,3% 59,1% 68,5% 60,8% 73,6% 67,4% 59,2% 58,4% 50,8% 80,6% 63,4% 62,5%

Poca confianza 28,9% 34,5% 39,3% 30,7% 36,2% 36,1% 28,6% 35,1% 24,8% 29,1% 31,1% 39,0% 41,0% 18,6% 34,5% 33,5%

Bastante confianza 1,6% 5,3% 4,2% 3,2% 4,2% 4,8% 2,5% 3,3% 1,0% 2,9% 9,4% 2,5% 7,6% 0,7% 2,0% 3,7%

Mucha confianza 0,1% 0,2% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,1% 0,6% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1%

Nr 0,4% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,7% 0,0% 0,4% 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Los partidos políticos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

El Ministerio Público

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 12



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 41,0% 33,6% 38,3% 35,0% 39,3% 42,2% 36,8% 27,7% 34,4% 44,2% 31,3% 37,2% 51,5% 43,6% 22,4% 37,2%

Poca confianza 33,3% 41,2% 34,6% 34,4% 39,6% 36,6% 37,1% 37,7% 31,3% 33,7% 43,0% 37,7% 38,8% 32,5% 37,8% 37,0%

Bastante confianza 20,4% 19,8% 23,9% 24,4% 17,4% 16,8% 22,6% 26,6% 29,6% 18,2% 19,8% 20,1% 8,4% 17,9% 32,4% 20,9%

Mucha confianza 4,4% 5,3% 2,8% 5,7% 3,3% 4,1% 3,1% 7,1% 4,0% 3,3% 5,3% 4,8% 0,7% 5,5% 7,1% 4,5%

Nr 0,9% 0,1% 0,4% 0,5% 0,4% 0,3% 0,3% 0,8% 0,7% 0,6% 0,6% 0,2% 0,6% 0,5% 0,2% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 29,5% 20,3% 21,8% 23,2% 24,5% 25,3% 24,2% 20,4% 31,3% 22,6% 21,7% 23,3% 11,2% 27,9% 32,3% 23,8%

Poca confianza 49,1% 51,1% 52,2% 49,3% 51,9% 47,0% 54,4% 52,8% 55,3% 54,9% 54,4% 45,7% 50,5% 54,1% 49,1% 50,6%

Bastante confianza 19,0% 27,4% 25,4% 25,6% 22,4% 26,3% 20,1% 24,9% 12,9% 19,4% 23,4% 29,6% 35,2% 16,9% 18,2% 24,0%

Mucha confianza 2,0% 1,2% 0,4% 1,6% 1,0% 1,5% 1,2% 1,1% 0,5% 2,6% 0,2% 1,4% 2,7% 1,2% 0,2% 1,3%

Nr 0,5% 0,1% 0,2% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,8% 0,1% 0,5% 0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Las municipalidades

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

Las Iglesias

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 13



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nada de confianza 21,9% 12,4% 4,4% 14,0% 14,3% 16,4% 14,0% 9,8% 17,8% 19,2% 12,4% 11,5% 4,8% 19,7% 19,1% 14,2%

Poca confianza 26,1% 21,2% 14,2% 23,8% 19,3% 19,0% 25,2% 21,4% 29,6% 21,5% 24,8% 17,9% 9,2% 34,3% 25,4% 21,5%

Bastante confianza 31,8% 38,1% 42,1% 34,2% 39,0% 33,9% 36,8% 42,0% 39,4% 27,3% 37,6% 40,0% 40,3% 27,0% 38,5% 36,7%

Mucha confianza 19,8% 28,1% 39,2% 27,8% 27,1% 30,6% 23,8% 26,1% 13,1% 31,6% 24,7% 30,6% 45,1% 19,0% 16,9% 27,4%

Nr 0,4% 0,2% 0,1% 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,7% 0,0% 0,5% 0,5% 0,1% 0,6% 0,0% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 33,3% 48,9% 55,1% 37,4% 51,7% 48,6% 40,8% 41,9% 33,7% 48,6% 39,0% 48,2% 80,0% 35,9% 20,0% 44,7%

Un gobierno autoritario 46,9% 34,5% 36,5% 46,4% 32,4% 35,0% 41,2% 45,3% 43,0% 39,2% 44,6% 36,0% 10,7% 36,2% 64,0% 39,3%

Ninguno de los dos 18,9% 15,7% 8,1% 14,9% 15,6% 15,4% 17,4% 12,2% 23,4% 11,9% 14,0% 15,2% 8,8% 27,3% 14,9% 15,3%

Nr 0,9% 1,0% 0,4% 1,3% 0,3% 1,1% 0,6% 0,6% 0,0% 0,4% 2,4% 0,6% 0,6% 0,6% 1,1% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Enfrentar la corrupción

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Actualmente, ¿Cuánta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?:

El SERVEL

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 14

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 47,8% 63,3% 67,4% 51,5% 65,6% 58,8% 59,8% 56,8% 46,5% 62,4% 49,7% 64,1% 89,9% 53,4% 35,7% 58,7%

Un gobierno autoritario 32,2% 23,3% 25,8% 33,6% 20,5% 24,9% 26,6% 31,4% 26,3% 25,6% 33,7% 24,9% 5,4% 22,3% 46,7% 26,9%

Ninguno de los dos 19,3% 12,3% 6,3% 13,8% 13,4% 15,2% 13,3% 10,8% 27,1% 11,8% 14,2% 10,4% 4,2% 23,7% 16,4% 13,6%

Nr 0,6% 1,1% 0,5% 1,1% 0,5% 1,1% 0,3% 1,0% 0,1% 0,3% 2,4% 0,6% 0,5% 0,6% 1,2% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 49,1% 64,6% 68,4% 52,5% 67,0% 60,1% 60,4% 58,9% 48,7% 63,1% 50,7% 65,4% 88,7% 57,6% 37,5% 59,9%

Un gobierno autoritario 30,4% 21,5% 23,2% 31,0% 19,2% 22,6% 25,7% 28,9% 28,9% 25,2% 30,8% 21,3% 5,4% 15,7% 45,4% 25,0%

Ninguno de los dos 19,8% 12,7% 7,8% 15,3% 13,2% 16,3% 13,5% 11,1% 22,4% 11,2% 16,3% 12,5% 5,5% 25,9% 15,9% 14,2%

Nr 0,7% 1,2% 0,6% 1,2% 0,6% 1,1% 0,5% 1,1% 0,0% 0,5% 2,3% 0,7% 0,5% 0,9% 1,2% 0,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Crear puestos de trabajo

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Construir hospitales

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 15



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 48,1% 64,4% 71,2% 52,1% 67,7% 61,0% 60,2% 57,8% 53,6% 63,1% 48,7% 65,2% 89,0% 54,9% 38,9% 60,0%

Un gobierno autoritario 26,0% 14,2% 15,9% 23,3% 14,2% 18,1% 17,5% 21,5% 15,2% 19,3% 26,1% 16,2% 5,5% 12,8% 32,4% 18,7%

Ninguno de los dos 25,2% 20,4% 12,4% 23,4% 17,6% 19,8% 21,7% 20,0% 31,1% 17,5% 22,4% 18,1% 5,2% 31,5% 27,6% 20,4%

Nr 0,7% 1,1% 0,5% 1,2% 0,5% 1,1% 0,5% 0,8% 0,0% 0,2% 2,8% 0,6% 0,3% 0,9% 1,2% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 50,4% 60,7% 67,4% 51,1% 65,6% 62,0% 55,7% 54,9% 48,2% 62,9% 54,1% 61,0% 88,7% 52,4% 36,8% 58,4%

Un gobierno autoritario 15,0% 13,0% 14,1% 17,9% 10,1% 13,8% 11,2% 17,9% 10,8% 14,9% 12,3% 15,0% 4,6% 12,4% 22,4% 13,9%

Ninguno de los dos 32,4% 25,3% 17,9% 29,0% 23,8% 22,1% 32,5% 26,4% 40,8% 19,7% 30,9% 23,5% 6,3% 32,0% 39,7% 26,3%

Nr 2,1% 1,0% 0,6% 2,1% 0,5% 2,1% 0,6% 0,7% 0,2% 2,5% 2,6% 0,5% 0,4% 3,1% 1,2% 1,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Enfrentar el cambio climático

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Disminuir la desigualdad

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 16



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 28,6% 42,7% 45,2% 29,4% 46,7% 41,8% 34,8% 35,6% 28,5% 41,3% 33,0% 41,7% 73,5% 28,5% 14,1% 38,2%

Un gobierno autoritario 58,1% 48,7% 50,6% 61,7% 43,4% 47,8% 55,0% 57,9% 57,6% 52,0% 54,2% 50,3% 18,2% 54,8% 79,2% 52,4%

Ninguno de los dos 12,5% 6,6% 3,6% 7,7% 8,5% 8,4% 9,2% 5,9% 13,7% 6,5% 8,5% 7,1% 7,7% 13,9% 5,5% 8,1%

Nr 0,9% 2,0% 0,6% 1,2% 1,4% 2,0% 0,9% 0,6% 0,3% 0,3% 4,4% 0,8% 0,6% 2,8% 1,2% 1,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 47,8% 62,3% 66,0% 52,7% 63,0% 59,7% 56,8% 55,9% 44,6% 65,6% 49,9% 61,4% 88,4% 55,4% 34,4% 57,9%

Un gobierno autoritario 35,4% 27,2% 26,8% 34,4% 25,8% 26,1% 31,7% 35,7% 36,1% 27,6% 36,5% 26,8% 6,2% 19,1% 54,5% 30,0%

Ninguno de los dos 16,0% 9,4% 6,8% 11,7% 10,7% 13,1% 10,8% 7,9% 19,4% 6,2% 11,1% 11,4% 5,0% 24,7% 9,9% 11,2%

Nr 0,8% 1,1% 0,4% 1,2% 0,4% 1,1% 0,6% 0,6% 0,0% 0,6% 2,5% 0,4% 0,4% 0,7% 1,2% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Hacer crecer la economía

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Enfrentar la delincuencia

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 17

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 54,8% 66,2% 77,9% 59,3% 69,7% 67,6% 61,2% 63,1% 54,5% 66,7% 60,5% 68,1% 91,4% 61,0% 44,4% 64,6%

Un gobierno autoritario 24,8% 18,3% 12,5% 24,4% 14,5% 15,4% 23,2% 22,3% 15,4% 21,8% 22,0% 18,3% 3,3% 16,5% 33,9% 19,4%

Ninguno de los dos 19,4% 14,4% 8,9% 14,8% 15,3% 15,8% 15,0% 13,7% 29,2% 11,1% 15,2% 12,9% 4,9% 21,9% 20,1% 15,0%

Nr 1,0% 1,1% 0,7% 1,5% 0,6% 1,3% 0,6% 0,9% 0,9% 0,4% 2,4% 0,7% 0,4% 0,6% 1,7% 1,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 46,0% 61,1% 66,3% 50,3% 63,2% 60,0% 54,0% 54,4% 43,6% 60,7% 47,6% 62,6% 90,3% 52,8% 31,6% 56,8%

Un gobierno autoritario 34,1% 25,3% 26,7% 34,8% 22,8% 24,6% 31,3% 33,5% 34,7% 27,4% 33,3% 25,7% 4,6% 21,5% 51,8% 28,7%

Ninguno de los dos 19,1% 12,6% 6,6% 13,7% 13,6% 14,4% 14,3% 11,4% 21,8% 11,4% 16,7% 11,2% 4,6% 25,1% 15,5% 13,7%

Nr 0,8% 1,0% 0,4% 1,2% 0,4% 1,1% 0,5% 0,7% 0,0% 0,5% 2,4% 0,5% 0,6% 0,6% 1,1% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Reducir la inflación

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Mejorar la convivencia ciudadana

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 18



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 50,1% 61,5% 66,4% 52,3% 64,4% 62,1% 56,5% 53,8% 43,8% 59,6% 54,5% 63,7% 87,7% 52,7% 37,4% 58,5%

Un gobierno autoritario 23,1% 16,8% 20,3% 24,0% 15,6% 17,4% 19,4% 25,0% 24,0% 23,5% 19,6% 16,9% 4,4% 14,9% 34,8% 19,8%

Ninguno de los dos 26,2% 20,1% 12,6% 22,5% 19,0% 19,1% 23,4% 20,4% 31,2% 16,5% 22,8% 18,9% 7,2% 31,1% 26,6% 20,7%

Nr 0,6% 1,6% 0,6% 1,1% 1,0% 1,4% 0,7% 0,8% 1,1% 0,4% 3,0% 0,5% 0,7% 1,2% 1,2% 1,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 45,9% 59,4% 68,9% 49,2% 63,7% 58,4% 54,8% 55,2% 45,6% 59,6% 48,4% 61,7% 89,5% 49,8% 33,0% 56,6%

Un gobierno autoritario 29,6% 23,6% 21,8% 31,6% 19,3% 22,6% 25,8% 30,3% 26,4% 26,4% 29,6% 22,8% 4,3% 20,5% 45,0% 25,4%

Ninguno de los dos 23,5% 15,2% 8,8% 17,8% 15,9% 17,1% 18,9% 13,5% 27,9% 11,7% 19,5% 15,1% 5,7% 27,4% 20,7% 16,8%

Nr 0,9% 1,8% 0,4% 1,3% 1,1% 1,8% 0,5% 1,0% 0,2% 2,3% 2,4% 0,5% 0,5% 2,3% 1,3% 1,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Superar la pobreza

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Resolver el problema de las pensiones

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 19



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un gobierno democrático 48,9% 66,1% 73,5% 55,5% 67,3% 65,2% 58,8% 57,7% 46,8% 66,0% 55,2% 66,2% 90,4% 58,1% 39,7% 61,5%

Un gobierno autoritario 27,5% 16,3% 15,4% 25,6% 14,7% 15,6% 23,0% 25,0% 20,8% 21,5% 25,3% 17,0% 3,4% 14,4% 36,4% 20,1%

Ninguno de los dos 22,9% 16,5% 10,7% 17,6% 17,6% 18,1% 17,7% 16,5% 32,2% 11,9% 17,2% 16,4% 5,9% 26,9% 22,8% 17,6%

Nr 0,6% 1,1% 0,4% 1,2% 0,4% 1,1% 0,4% 0,8% 0,2% 0,6% 2,3% 0,4% 0,4% 0,6% 1,2% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Algunas personas opinan que un gobierno autoritario a veces puede ser mejor que un gobierno democrático

para enfrentar determinados problemas. A su juicio, ¿Quién lo haría mejor en cada una de las siguientes situaciones?

Velar por la integridad física y psíquica de las personas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 20



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca es justificable 51,9% 67,3% 75,3% 62,5% 64,5% 56,6% 65,2% 74,8% 55,0% 62,3% 57,9% 68,8% 64,7% 57,9% 65,1% 63,5%

1 7,8% 4,2% 5,1% 6,6% 4,7% 4,5% 7,0% 6,2% 8,0% 2,9% 9,7% 4,7% 5,4% 2,6% 7,4% 5,7%

2 3,9% 2,6% 4,6% 4,2% 2,7% 3,8% 3,6% 2,5% 2,4% 4,9% 3,4% 3,1% 2,7% 4,2% 3,5% 3,5%

3 4,5% 4,9% 5,0% 5,7% 3,8% 7,5% 2,7% 2,2% 8,0% 1,7% 3,5% 5,9% 3,6% 7,5% 4,4% 4,8%

4 1,9% 2,1% 0,8% 1,0% 2,5% 1,5% 2,2% 1,7% 3,1% 2,2% 1,2% 1,4% 1,8% 1,1% 2,1% 1,8%

5 13,2% 9,9% 4,5% 10,8% 9,2% 15,0% 6,9% 3,9% 9,3% 9,6% 13,0% 9,0% 9,1% 15,9% 8,0% 10,0%

6 1,0% 1,1% 1,2% 0,8% 1,3% 0,3% 2,2% 1,2% 0,1% 1,0% 2,0% 1,0% 1,5% 0,7% 0,9% 1,1%

7 2,2% 1,8% 1,3% 1,8% 1,9% 2,0% 2,3% 1,0% 3,9% 2,8% 1,5% 1,0% 1,9% 1,8% 1,8% 1,8%

8 1,9% 2,8% 0,3% 2,0% 2,0% 2,9% 1,4% 1,1% 1,3% 5,0% 0,9% 1,2% 3,5% 1,0% 1,1% 2,0%

9 0,8% 1,2% 0,1% 0,9% 0,8% 0,5% 1,3% 1,0% 0,6% 0,8% 1,6% 0,6% 0,9% 0,6% 1,0% 0,9%

Siempre es justificable 10,2% 1,9% 1,7% 3,4% 6,1% 5,5% 4,5% 3,8% 7,8% 6,0% 5,0% 3,3% 4,7% 6,4% 4,1% 4,8%

Nr 0,5% 0,3% 0,1% 0,2% 0,5% 0,0% 0,7% 0,5% 0,6% 0,8% 0,4% 0,0% 0,2% 0,5% 0,4% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 2,5 1,5 0,9 1,7 1,8 2,1 1,6 1,2 2,2 2,1 1,9 1,4 1,8 2,1 1,5 1,8

En una escala de 0 a 10, dónde CERO significa que “nunca es justificable” y DIEZ que “Siempre es justificable”,

¿En qué medida diría Usted que se pueden justificar las siguientes acciones?

Solicitar un subsidio al Estado al cual no se tiene derecho

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 21



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca es justificable 70,8% 75,1% 74,4% 78,1% 69,0% 64,6% 77,7% 85,4% 73,6% 73,6% 71,2% 74,3% 65,8% 72,2% 80,2% 73,5%

1 4,8% 6,5% 6,0% 5,5% 6,0% 4,9% 7,3% 5,6% 5,5% 4,8% 8,2% 5,3% 5,7% 4,0% 6,6% 5,8%

2 1,8% 7,5% 3,3% 4,7% 4,5% 6,8% 3,1% 2,2% 0,7% 4,3% 8,2% 4,4% 7,9% 1,3% 3,5% 4,6%

3 2,5% 2,2% 5,7% 2,9% 3,2% 3,7% 3,2% 1,4% 3,1% 3,9% 3,1% 2,5% 3,4% 4,5% 2,1% 3,0%

4 3,4% 2,5% 2,0% 1,3% 4,1% 3,9% 2,2% 1,1% 3,7% 1,8% 0,9% 3,6% 3,5% 4,5% 1,3% 2,7%

5 6,8% 4,2% 5,6% 4,2% 6,6% 9,0% 3,1% 1,2% 8,0% 5,7% 4,0% 5,1% 6,6% 9,1% 2,7% 5,4%

6 0,2% 0,6% 0,7% 0,5% 0,5% 0,5% 0,7% 0,2% 0,7% 0,3% 0,2% 0,7% 0,8% 0,2% 0,4% 0,5%

7 0,9% 0,3% 0,1% 0,5% 0,5% 0,5% 0,5% 0,5% 1,6% 0,4% 0,4% 0,3% 0,6% 0,6% 0,3% 0,5%

8 2,5% 0,1% 0,7% 0,8% 1,4% 2,0% 0,3% 0,2% 2,0% 2,9% 0,1% 0,4% 2,2% 1,2% 0,1% 1,1%

9 0,8% 0,3% 0,3% 0,5% 0,4% 0,5% 0,5% 0,4% 0,7% 1,1% 0,1% 0,2% 0,4% 0,5% 0,5% 0,5%

Siempre es justificable 5,4% 0,6% 1,0% 0,9% 3,8% 3,5% 1,5% 1,4% 0,4% 1,1% 3,4% 3,1% 3,1% 1,9% 2,1% 2,4%

Nr 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 1,5 0,7 0,9 0,8 1,3 1,5 0,8 0,5 1,1 1,1 1,0 1,0 1,4 1,2 0,7 1,1

En una escala de 0 a 10, dónde CERO significa que “nunca es justificable” y DIEZ que “Siempre es justificable”,

¿En qué medida diría Usted que se pueden justificar las siguientes acciones?

Evitar pagar el pasaje del transporte público

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 22



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca es justificable 58,9% 67,2% 66,9% 68,6% 60,0% 48,4% 72,2% 85,1% 65,1% 64,4% 56,1% 67,3% 57,7% 63,2% 69,9% 64,2%

1 8,7% 5,5% 5,9% 6,2% 7,2% 6,1% 8,1% 6,1% 9,2% 6,3% 10,2% 4,7% 6,9% 5,5% 7,0% 6,7%

2 2,7% 3,0% 6,7% 2,8% 4,5% 4,1% 3,7% 2,9% 3,7% 3,1% 3,5% 4,0% 4,9% 2,5% 3,3% 3,7%

3 3,0% 3,7% 7,3% 3,4% 4,9% 6,0% 3,3% 1,6% 2,9% 4,6% 3,6% 4,6% 4,8% 2,8% 4,4% 4,2%

4 4,3% 4,9% 4,0% 3,4% 5,6% 7,5% 2,4% 1,3% 5,3% 2,3% 12,7% 1,8% 5,1% 1,6% 5,4% 4,5%

5 7,7% 5,4% 2,9% 5,2% 6,2% 8,6% 4,5% 1,5% 5,7% 6,4% 4,7% 5,8% 7,0% 9,4% 3,0% 5,7%

6 1,6% 3,3% 3,8% 3,2% 2,4% 5,2% 1,0% 0,4% 2,3% 3,5% 1,1% 3,3% 3,4% 2,7% 2,3% 2,8%

7 2,7% 2,1% 0,7% 1,7% 2,3% 3,6% 1,0% 0,1% 0,3% 3,6% 1,0% 2,2% 2,9% 3,5% 0,6% 2,0%

8 0,8% 2,0% 0,2% 1,7% 0,7% 1,9% 1,0% 0,0% 1,1% 1,2% 2,3% 0,7% 1,9% 0,9% 0,7% 1,2%

9 0,4% 0,6% 0,4% 0,3% 0,7% 0,6% 0,7% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,7% 0,4% 0,6% 0,5% 0,5%

Siempre es justificable 9,0% 2,3% 0,8% 3,5% 5,3% 7,9% 2,0% 0,7% 4,3% 3,9% 4,3% 4,7% 4,8% 7,4% 2,7% 4,4%

Nr 0,1% 0,0% 0,4% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 2,1 1,5 1,1 1,4 1,8 2,6 1,0 0,4 1,4 1,7 1,8 1,6 1,9 2,0 1,2 1,6

En una escala de 0 a 10, dónde CERO significa que “nunca es justificable” y DIEZ que “Siempre es justificable”,

¿En qué medida diría Usted que se pueden justificar las siguientes acciones?

Pedir una licencia médica para justificar algún trámite o ausencia laboral

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 23



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca es justificable 89,8% 94,3% 96,7% 92,7% 93,7% 91,4% 93,7% 96,1% 89,0% 94,8% 90,2% 94,9% 96,0% 94,1% 90,5% 93,2%

1 5,1% 2,3% 1,8% 4,1% 2,4% 3,5% 3,7% 1,9% 5,4% 2,1% 6,7% 1,6% 1,7% 1,0% 5,5% 3,2%

2 1,4% 1,0% 0,8% 1,2% 1,0% 1,2% 0,9% 1,3% 1,6% 1,5% 0,5% 1,1% 1,5% 0,7% 1,0% 1,1%

3 0,2% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,6% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,4% 0,1% 0,1%

4 0,3% 1,1% 0,0% 0,9% 0,3% 1,1% 0,3% 0,0% 3,3% 0,7% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 1,2% 0,6%

5 0,6% 1,1% 0,2% 0,4% 1,1% 1,4% 0,4% 0,0% 0,1% 0,6% 2,1% 0,4% 0,1% 2,6% 0,4% 0,8%

7 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0%

9 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0%

Siempre es justificable 2,3% 0,0% 0,0% 0,5% 1,1% 1,4% 0,5% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 1,7% 0,3% 0,9% 1,2% 0,8%

Nr 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,1% 0,4% 0,0% 0,4% 0,1% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 0,4 0,1 0,1 0,2 0,2 0,3 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2 0,1 0,3 0,3 0,2

En una escala de 0 a 10, dónde CERO significa que “nunca es justificable” y DIEZ que “Siempre es justificable”,

¿En qué medida diría Usted que se pueden justificar las siguientes acciones?

Sobornar a un funcionario público para conseguir algún beneficio

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 24



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca es justificable 80,6% 82,6% 91,3% 81,7% 85,6% 78,2% 86,9% 90,1% 79,8% 86,9% 74,9% 87,0% 84,7% 78,7% 85,0% 83,7%

1 5,1% 8,3% 4,7% 6,6% 6,3% 7,6% 5,8% 5,0% 12,8% 5,0% 11,0% 3,4% 8,6% 4,0% 5,8% 6,4%

2 1,0% 2,0% 1,1% 1,4% 1,5% 0,8% 2,1% 1,8% 1,3% 1,1% 1,9% 1,5% 1,4% 0,9% 1,8% 1,5%

3 0,2% 2,1% 1,1% 1,5% 0,9% 1,7% 0,9% 0,7% 2,6% 0,0% 2,6% 0,8% 1,7% 0,6% 1,1% 1,2%

4 1,3% 0,1% 0,2% 0,4% 0,7% 0,7% 0,5% 0,5% 0,2% 1,6% 0,4% 0,3% 0,7% 0,7% 0,4% 0,6%

5 2,7% 2,1% 1,0% 2,6% 1,5% 3,1% 1,5% 0,7% 2,0% 2,0% 2,9% 1,8% 1,3% 4,9% 1,4% 2,1%

6 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,5% 0,1% 0,1% 0,1% 0,5% 0,1% 0,4% 0,0% 0,1% 0,2%

7 4,1% 0,1% 0,1% 3,0% 0,1% 3,1% 0,2% 0,2% 0,0% 2,2% 5,1% 0,1% 0,2% 2,2% 2,4% 1,5%

8 0,4% 0,7% 0,1% 0,3% 0,5% 0,8% 0,2% 0,0% 1,3% 0,5% 0,3% 0,2% 0,1% 0,8% 0,5% 0,4%

9 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1%

Siempre es justificable 2,5% 1,6% 0,0% 2,0% 1,1% 2,8% 0,8% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 3,4% 0,4% 4,1% 1,4% 1,6%

Nr 1,6% 0,2% 0,4% 0,1% 1,4% 1,1% 0,4% 0,5% 0,0% 0,7% 0,2% 1,2% 0,4% 2,8% 0,1% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 0,9 0,5 0,2 0,7 0,4 0,9 0,4 0,2 0,4 0,4 0,8 0,6 0,4 1,0 0,6 0,6

En una escala de 0 a 10, dónde CERO significa que “nunca es justificable” y DIEZ que “Siempre es justificable”,

¿En qué medida diría Usted que se pueden justificar las siguientes acciones?

Realizar pagos indebidos para aprobar la revisión técnica de un vehículo

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 25



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca es justificable 79,7% 78,8% 78,0% 77,9% 79,9% 68,8% 85,9% 89,8% 84,9% 77,2% 73,7% 80,3% 61,3% 84,7% 90,6% 78,9%

1 1,4% 5,1% 4,1% 4,0% 3,2% 3,6% 3,2% 4,0% 4,6% 3,6% 3,2% 3,4% 4,9% 1,3% 3,6% 3,6%

2 5,0% 2,8% 1,8% 4,8% 2,1% 5,3% 1,9% 1,7% 2,3% 3,5% 6,4% 2,3% 5,4% 0,8% 3,0% 3,4%

3 1,7% 3,0% 2,0% 3,0% 1,7% 3,0% 2,4% 0,9% 1,5% 3,2% 1,3% 2,6% 3,4% 4,8% 0,4% 2,4%

4 3,9% 0,8% 3,9% 0,6% 4,3% 4,5% 1,1% 0,4% 0,4% 6,8% 0,4% 1,9% 6,6% 0,6% 0,0% 2,5%

5 3,9% 2,3% 3,5% 3,9% 2,2% 4,4% 2,4% 1,3% 3,5% 1,8% 4,7% 2,8% 4,2% 7,0% 0,3% 3,1%

6 0,4% 2,9% 0,8% 0,5% 2,7% 3,0% 0,7% 0,1% 0,3% 0,7% 6,4% 0,4% 3,9% 0,2% 0,4% 1,6%

7 0,1% 1,9% 2,7% 2,6% 0,3% 2,9% 0,3% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% 3,0% 4,0% 0,0% 0,1% 1,5%

8 1,6% 0,4% 1,0% 0,6% 1,3% 1,6% 0,6% 0,3% 0,4% 0,8% 2,8% 0,5% 2,7% 0,0% 0,1% 1,0%

9 0,1% 0,0% 0,9% 0,1% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,1% 0,2%

Siempre es justificable 1,9% 1,6% 1,0% 1,9% 1,3% 2,6% 1,1% 0,1% 1,4% 1,9% 0,6% 1,9% 2,8% 0,1% 1,3% 1,6%

Nr 0,3% 0,4% 0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,2% 1,1% 0,4% 0,2% 0,3% 0,3% 0,4% 0,3% 0,2% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 0,9 0,9 1,0 0,9 0,9 1,4 0,5 0,3 0,5 0,9 1,1 0,9 1,8 0,6 0,3 0,9

En una escala de 0 a 10, dónde CERO significa que “nunca es justificable” y DIEZ que “Siempre es justificable”,

¿En qué medida diría Usted que se pueden justificar las siguientes acciones?

Promover la violencia como forma de protesta

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 26



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca es justificable 22,7% 27,5% 36,7% 20,6% 34,5% 28,6% 25,8% 28,4% 20,0% 33,7% 19,5% 30,4% 52,5% 19,5% 11,4% 27,7%

1 2,9% 2,6% 4,1% 2,6% 3,4% 1,1% 4,1% 5,2% 1,7% 2,2% 3,1% 3,8% 4,7% 2,2% 2,1% 3,0%

2 1,5% 3,3% 3,2% 2,4% 2,9% 1,9% 3,3% 3,2% 3,1% 2,3% 1,4% 3,2% 3,3% 3,1% 1,9% 2,6%

3 3,6% 3,9% 4,9% 3,0% 4,9% 4,0% 4,0% 4,0% 3,7% 2,4% 7,0% 3,5% 4,8% 2,3% 4,0% 4,0%

4 2,2% 2,7% 2,5% 2,0% 2,9% 1,3% 2,8% 4,4% 2,1% 4,2% 1,7% 2,0% 3,2% 1,9% 2,2% 2,5%

5 15,5% 16,3% 7,8% 14,0% 14,5% 16,8% 11,2% 13,5% 14,6% 9,4% 19,8% 14,2% 10,8% 22,9% 13,0% 14,3%

6 4,0% 2,4% 8,7% 4,3% 4,2% 5,3% 3,1% 3,7% 1,0% 3,9% 5,9% 4,6% 1,3% 2,1% 7,6% 4,2%

7 4,0% 5,6% 5,2% 6,4% 3,6% 4,9% 5,2% 4,7% 1,8% 7,5% 6,3% 4,1% 2,7% 4,3% 7,1% 5,0%

8 5,4% 9,4% 2,8% 8,8% 4,6% 6,3% 7,9% 5,6% 8,2% 5,4% 4,7% 7,7% 4,5% 5,2% 9,1% 6,7%

9 4,7% 5,6% 6,1% 7,0% 3,9% 4,7% 6,2% 5,6% 8,6% 3,3% 6,5% 5,1% 2,2% 5,9% 7,8% 5,4%

Siempre es justificable 33,1% 20,6% 17,9% 28,8% 20,3% 25,1% 26,1% 21,1% 35,2% 25,2% 23,9% 21,4% 9,8% 30,7% 33,5% 24,5%

Nr 0,4% 0,0% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,5% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 5,7 5,0 4,2 5,9 4,3 5,2 5,3 4,7 6,1 4,8 5,5 4,8 2,7 5,8 6,7 5,1

En una escala de 0 a 10, dónde CERO significa que “nunca es justificable” y DIEZ que “Siempre es justificable”,

¿En qué medida diría Usted que se pueden justificar las siguientes acciones?

Aplicar la pena de muerte a personas culpables de asesinato

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 27
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Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Uno debe obedecer las leyes 

siempre, sin excepciones

48,3% 50,1% 65,6% 52,2% 53,0% 39,6% 63,2% 64,2% 53,8% 58,5% 50,0% 50,6% 47,3% 48,2% 59,0% 52,6%

hay ocasiones excepcionales en las 

que uno podría no obedecer una 

ley si se considera que ella es 

injusta

51,4% 49,8% 33,5% 47,6% 46,5% 60,2% 36,6% 35,1% 46,0% 41,1% 49,8% 49,0% 52,2% 51,7% 40,7% 47,0%

Nr 0,4% 0,1% 0,9% 0,2% 0,5% 0,3% 0,2% 0,7% 0,2% 0,4% 0,3% 0,4% 0,5% 0,1% 0,4% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es probable 17,4% 14,8% 13,4% 18,2% 12,7% 8,4% 19,4% 24,2% 12,6% 15,2% 18,5% 15,0% 8,3% 9,5% 24,0% 15,4%

Es poco probable 38,0% 48,0% 59,0% 49,0% 44,5% 48,6% 44,2% 46,5% 39,5% 37,9% 47,0% 52,9% 42,3% 42,4% 52,4% 46,7%

Es algo probable 28,6% 25,1% 20,8% 20,9% 29,9% 29,2% 22,8% 21,6% 33,2% 30,8% 20,0% 23,1% 32,8% 35,0% 15,1% 25,5%

Es muy probable 15,5% 12,1% 6,6% 11,7% 12,7% 13,8% 13,3% 7,3% 14,6% 15,4% 14,4% 9,1% 16,4% 12,9% 8,4% 12,2%

Nr 0,4% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0% 0,7% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Según Usted, ¿Cuán probable es que ocurran las siguientes situaciones?:

Que un Carabinero reciba dinero de un automovilista para evitar que le saquen un parte

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En general, ¿Usted diría que uno debe obedecer las leyes siempre, sin excepciones,

o que hay ocasiones excepcionales en las que uno podría no obedecer una ley si se considera que ella es injusta?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 28

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es probable 2,1% 1,7% 4,7% 2,4% 2,5% 2,0% 3,0% 2,6% 1,9% 2,3% 1,5% 3,2% 1,3% 1,5% 3,9% 2,5%

Es poco probable 7,1% 16,5% 15,2% 9,5% 16,2% 15,9% 9,3% 11,8% 6,5% 10,1% 15,7% 14,8% 17,7% 3,8% 13,2% 12,9%

Es algo probable 24,4% 28,6% 30,2% 29,0% 25,9% 21,7% 29,5% 36,2% 22,1% 24,5% 34,2% 27,4% 21,5% 26,8% 32,6% 27,4%

Es muy probable 66,3% 53,2% 49,7% 59,0% 55,3% 60,4% 58,2% 49,1% 69,3% 63,0% 48,5% 54,7% 59,3% 67,9% 50,3% 57,1%

Nr 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es probable 3,7% 1,0% 1,7% 1,3% 2,9% 2,2% 2,2% 1,9% 1,8% 4,5% 1,1% 1,5% 3,6% 1,4% 1,2% 2,1%

Es poco probable 7,1% 9,3% 20,6% 13,1% 8,7% 10,6% 10,7% 11,5% 7,4% 8,2% 15,8% 11,0% 15,1% 2,5% 11,3% 10,8%

Es algo probable 24,6% 34,3% 31,9% 27,4% 33,2% 30,1% 27,6% 34,8% 23,8% 25,2% 27,6% 35,8% 34,6% 27,4% 28,4% 30,4%

Es muy probable 64,6% 55,2% 45,5% 58,1% 55,0% 57,0% 59,5% 51,4% 66,6% 62,1% 55,0% 51,7% 46,6% 68,5% 59,0% 56,5%

Nr 0,1% 0,2% 0,4% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,5% 0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,1% 0,2% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Según Usted, ¿Cuán probable es que ocurran las siguientes situaciones?:

Que un ministro reciba una coima para favorecer un proyecto de un grupo empresarial

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Según Usted, ¿Cuán probable es que ocurran las siguientes situaciones?:

Que un juez favorezca a un acusado porque tiene dinero

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 29

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es probable 1,4% 1,1% 0,6% 0,9% 1,2% 0,6% 1,3% 1,6% 1,4% 0,8% 1,0% 1,1% 1,3% 0,9% 0,9% 1,1%

Es poco probable 9,6% 2,8% 4,3% 5,2% 5,8% 6,9% 4,5% 4,1% 2,4% 6,1% 8,1% 5,0% 5,6% 4,4% 6,0% 5,5%

Es algo probable 24,6% 31,1% 39,0% 32,4% 28,6% 29,5% 28,9% 34,4% 30,6% 22,1% 36,6% 31,8% 32,4% 24,4% 31,8% 30,5%

Es muy probable 64,2% 65,0% 55,8% 61,4% 64,3% 62,9% 65,2% 59,5% 65,5% 70,8% 54,2% 62,0% 60,5% 70,0% 61,4% 62,8%

Nr 0,2% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es probable 1,9% 0,6% 0,4% 0,6% 1,4% 0,9% 0,7% 1,7% 1,4% 1,6% 0,6% 0,8% 1,0% 0,5% 1,2% 1,0%

Es poco probable 3,5% 3,7% 7,5% 5,0% 3,8% 4,5% 4,1% 4,6% 2,5% 5,7% 1,3% 5,6% 4,6% 1,5% 5,6% 4,4%

Es algo probable 22,2% 23,1% 29,9% 24,8% 23,5% 20,1% 25,5% 30,5% 20,9% 19,6% 28,6% 25,4% 21,5% 21,3% 27,8% 24,2%

Es muy probable 72,1% 72,4% 62,0% 69,4% 70,9% 74,5% 69,3% 62,6% 75,1% 72,8% 69,2% 67,9% 72,7% 76,4% 65,1% 70,2%

Nr 0,3% 0,2% 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Según Usted, ¿Cuán probable es que ocurran las siguientes situaciones?:

Que un legislador reciba una coima para permitir aprobar un proyecto de ley

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Según Usted, ¿Cuán probable es que ocurran las siguientes situaciones?:

Que un funcionario municipal reciba una coima para permitir una edificación en la comuna

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 30

Pedro

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es probable 1,4% 0,7% 0,5% 0,8% 1,1% 0,5% 0,7% 2,0% 1,3% 1,0% 0,6% 0,9% 0,9% 1,1% 0,8% 0,9%

Es poco probable 1,8% 2,4% 1,3% 2,3% 1,6% 2,3% 1,8% 1,3% 2,2% 4,4% 1,0% 1,1% 3,5% 0,9% 1,2% 1,9%

Es algo probable 17,3% 23,9% 27,2% 16,4% 27,9% 27,3% 17,3% 18,9% 15,0% 20,4% 23,7% 24,5% 39,8% 14,8% 11,4% 22,2%

Es muy probable 79,0% 73,0% 70,5% 80,3% 69,1% 69,6% 80,0% 77,2% 81,4% 73,6% 74,4% 73,3% 55,4% 82,7% 86,5% 74,6%

Nr 0,5% 0,0% 0,5% 0,2% 0,4% 0,2% 0,2% 0,6% 0,1% 0,6% 0,3% 0,2% 0,5% 0,5% 0,1% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es probable 10,2% 6,2% 8,1% 8,9% 7,2% 9,7% 7,2% 5,7% 9,8% 7,6% 6,9% 8,2% 7,4% 8,3% 8,4% 8,0%

Es poco probable 54,0% 47,4% 53,7% 56,0% 46,2% 49,4% 52,7% 52,0% 46,9% 48,9% 54,4% 51,7% 47,8% 51,8% 53,4% 51,0%

Es algo probable 21,7% 37,5% 30,8% 23,2% 37,7% 30,2% 30,2% 31,7% 26,0% 30,7% 32,2% 31,1% 35,3% 28,6% 27,6% 30,6%

Es muy probable 13,5% 8,8% 7,2% 11,8% 8,6% 10,6% 9,6% 10,0% 17,2% 12,0% 6,1% 9,0% 9,2% 11,2% 10,5% 10,1%

Nr 0,5% 0,0% 0,3% 0,1% 0,4% 0,0% 0,3% 0,7% 0,0% 0,7% 0,3% 0,1% 0,3% 0,1% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Según Usted, ¿Cuán probable es que ocurran las siguientes situaciones?:

Que un empleado denuncie a su jefe si este último está cometiendo un delito

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Según Usted, ¿Cuán probable es que ocurran las siguientes situaciones?:

Que se contrate a funcionarios públicos solo por responder a favores políticos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 31

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 26,3% 19,0% 11,6% 20,3% 19,9% 27,2% 17,8% 9,2% 22,0% 23,4% 23,8% 16,4% 13,1% 31,4% 20,6% 20,1%

Hay algo de corrupción 32,3% 26,5% 27,6% 30,0% 27,7% 27,3% 31,4% 28,2% 40,5% 24,6% 24,4% 29,5% 23,2% 33,7% 31,0% 28,8%

Hay poca corrupción 29,2% 37,7% 43,2% 35,2% 36,4% 32,3% 37,3% 40,9% 26,5% 31,1% 34,5% 41,2% 43,0% 24,7% 35,0% 35,8%

No hay nada de corrupción 11,4% 16,4% 17,0% 14,2% 15,3% 13,2% 13,2% 20,0% 10,5% 20,1% 16,7% 12,6% 20,0% 9,8% 12,8% 14,8%

Nr 0,7% 0,3% 0,6% 0,4% 0,6% 0,0% 0,4% 1,7% 0,5% 0,7% 0,7% 0,4% 0,7% 0,3% 0,5% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 21,2% 16,1% 6,4% 16,4% 15,4% 20,4% 14,2% 9,2% 21,0% 19,8% 20,5% 10,7% 6,1% 25,4% 19,3% 15,9%

Hay algo de corrupción 20,7% 15,0% 11,0% 16,6% 15,8% 14,6% 19,3% 15,3% 18,1% 14,3% 14,7% 17,2% 10,3% 17,5% 20,3% 16,2%

Hay poca corrupción 31,1% 33,5% 37,7% 31,7% 35,3% 35,7% 32,1% 31,0% 40,0% 29,2% 30,7% 35,0% 36,0% 30,9% 32,9% 33,5%

No hay nada de corrupción 26,6% 35,1% 44,5% 34,9% 33,1% 29,4% 34,4% 42,8% 20,4% 36,2% 33,5% 36,9% 46,9% 26,0% 27,3% 34,0%

Nr 0,4% 0,4% 0,3% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 1,6% 0,5% 0,5% 0,5% 0,2% 0,7% 0,2% 0,2% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

El servicio electoral (SERVEL)

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

La tesorería general de la república

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 32



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 56,4% 48,5% 45,4% 53,9% 47,5% 55,1% 50,5% 42,0% 57,5% 51,7% 52,1% 47,7% 42,8% 58,8% 53,4% 50,7%

Hay algo de corrupción 31,4% 38,0% 32,5% 31,2% 37,7% 32,9% 34,5% 37,9% 32,6% 31,7% 35,9% 35,9% 40,4% 29,8% 31,8% 34,5%

Hay poca corrupción 10,8% 12,2% 19,6% 13,5% 13,0% 10,4% 14,0% 17,9% 7,6% 14,3% 11,3% 15,2% 14,2% 10,5% 13,8% 13,2%

No hay nada de corrupción 1,2% 1,2% 2,1% 1,3% 1,5% 1,6% 0,8% 1,6% 2,3% 2,2% 0,4% 1,2% 2,5% 0,7% 0,7% 1,4%

Nr 0,2% 0,0% 0,4% 0,1% 0,2% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,2% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 26,1% 19,9% 15,7% 21,6% 20,8% 28,5% 19,8% 8,5% 24,4% 24,3% 22,3% 18,4% 12,6% 33,5% 22,5% 21,2%

Hay algo de corrupción 30,5% 26,1% 22,1% 25,5% 28,1% 25,6% 29,1% 26,2% 39,7% 28,4% 25,3% 23,2% 24,6% 30,8% 26,5% 26,8%

Hay poca corrupción 32,6% 36,7% 41,8% 37,3% 35,4% 33,6% 36,0% 42,1% 24,1% 28,6% 37,6% 42,8% 43,0% 26,4% 35,6% 36,3%

No hay nada de corrupción 10,0% 17,0% 20,0% 15,2% 15,1% 11,9% 14,8% 22,0% 11,5% 18,1% 14,1% 15,2% 19,1% 8,8% 14,9% 15,1%

Nr 0,8% 0,3% 0,4% 0,4% 0,6% 0,3% 0,3% 1,2% 0,3% 0,6% 0,7% 0,4% 0,6% 0,5% 0,5% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

La contraloría general de la república

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

Los tribunales de justicia

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 33

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 60,4% 46,0% 47,4% 59,2% 43,8% 49,0% 55,6% 50,3% 64,2% 50,4% 56,0% 46,3% 11,7% 56,8% 81,1% 51,4%

Hay algo de corrupción 17,4% 25,3% 24,8% 18,8% 25,9% 25,2% 18,7% 22,0% 22,0% 18,6% 24,1% 23,7% 29,6% 24,7% 15,6% 22,4%

Hay poca corrupción 16,7% 25,3% 25,0% 18,2% 26,1% 23,3% 21,8% 20,6% 10,3% 27,7% 16,7% 25,3% 50,5% 14,4% 2,8% 22,2%

No hay nada de corrupción 3,7% 3,3% 2,5% 3,6% 2,9% 1,4% 3,9% 6,2% 3,5% 3,1% 2,7% 3,5% 8,0% 1,5% 0,2% 3,3%

Nr 1,7% 0,1% 0,4% 0,1% 1,4% 1,1% 0,1% 0,9% 0,0% 0,2% 0,6% 1,3% 0,2% 2,7% 0,3% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 71,4% 64,6% 59,3% 66,0% 65,9% 66,4% 69,9% 59,4% 71,7% 71,5% 69,7% 60,0% 61,9% 78,3% 63,3% 65,9%

Hay algo de corrupción 21,4% 27,4% 34,8% 25,8% 27,7% 27,3% 23,9% 29,6% 24,5% 22,3% 24,1% 30,7% 28,6% 17,7% 29,6% 26,8%

Hay poca corrupción 6,1% 5,5% 5,7% 6,0% 5,5% 4,0% 5,8% 9,2% 3,2% 5,1% 5,4% 6,9% 6,3% 3,6% 6,3% 5,7%

No hay nada de corrupción 0,9% 0,9% 0,1% 0,6% 0,8% 0,8% 0,3% 1,1% 0,2% 1,0% 0,4% 0,8% 1,2% 0,2% 0,6% 0,7%

Nr 0,2% 1,7% 0,2% 1,6% 0,1% 1,5% 0,1% 0,7% 0,5% 0,1% 0,3% 1,5% 2,0% 0,2% 0,2% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

El Congreso Nacional

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

El gobierno

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 34

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 38,2% 28,8% 24,5% 31,5% 31,0% 35,1% 32,0% 22,7% 37,6% 32,9% 35,5% 26,9% 22,2% 38,0% 35,5% 31,3%

Hay algo de corrupción 35,0% 33,3% 32,5% 36,8% 30,8% 30,0% 35,3% 39,1% 41,5% 33,8% 28,3% 33,9% 30,3% 39,7% 34,0% 33,7%

Hay poca corrupción 18,4% 31,7% 36,5% 25,2% 30,7% 27,4% 27,0% 30,5% 16,5% 21,9% 28,3% 34,0% 37,4% 18,8% 24,4% 28,0%

No hay nada de corrupción 7,8% 6,1% 6,3% 6,3% 7,2% 7,6% 5,6% 6,8% 4,1% 11,1% 7,3% 5,2% 9,7% 3,1% 6,0% 6,8%

Nr 0,4% 0,1% 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2% 0,9% 0,3% 0,4% 0,5% 0,0% 0,4% 0,4% 0,1% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 31,3% 26,4% 23,5% 22,8% 32,1% 37,8% 22,9% 13,4% 21,5% 31,8% 23,3% 29,0% 47,7% 33,0% 8,7% 27,6%

Hay algo de corrupción 32,6% 31,2% 30,5% 29,0% 34,1% 34,4% 29,2% 29,2% 38,8% 29,5% 27,3% 32,4% 30,9% 36,6% 29,7% 31,6%

Hay poca corrupción 30,4% 37,2% 43,3% 42,6% 29,7% 26,8% 42,2% 46,0% 35,0% 34,2% 44,8% 33,4% 19,4% 26,8% 53,8% 36,0%

No hay nada de corrupción 5,4% 5,1% 2,6% 5,5% 3,9% 1,0% 5,6% 10,7% 4,8% 4,1% 4,3% 5,1% 1,7% 3,6% 7,6% 4,7%

Nr 0,3% 0,1% 0,2% 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,4% 0,3% 0,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

Los carabineros

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

El servicio de impuestos internos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 35



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 30,5% 26,0% 29,0% 24,7% 31,6% 37,5% 24,0% 15,5% 26,8% 27,8% 25,7% 29,9% 50,6% 29,7% 9,3% 28,2%

Hay algo de corrupción 29,3% 33,7% 26,4% 25,9% 35,3% 34,4% 27,7% 27,2% 38,6% 30,2% 31,6% 28,3% 34,3% 34,3% 26,0% 30,7%

Hay poca corrupción 32,2% 32,8% 38,3% 40,2% 27,4% 25,5% 39,6% 41,9% 28,9% 34,6% 36,3% 33,5% 13,3% 30,6% 51,7% 33,7%

No hay nada de corrupción 7,6% 7,5% 6,0% 9,0% 5,5% 2,4% 8,7% 14,8% 5,6% 7,2% 5,8% 8,3% 1,6% 4,8% 13,0% 7,2%

Nr 0,4% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,1% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,7% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 58,8% 54,3% 61,5% 58,0% 56,8% 56,3% 60,5% 55,2% 58,2% 57,2% 58,2% 56,9% 46,9% 64,0% 62,7% 57,4%

Hay algo de corrupción 32,8% 36,9% 33,3% 33,5% 35,9% 38,1% 31,2% 32,8% 34,9% 34,5% 32,8% 35,6% 42,5% 30,1% 30,6% 34,7%

Hay poca corrupción 7,7% 8,1% 4,7% 7,9% 6,6% 5,6% 7,7% 9,9% 6,1% 7,5% 7,8% 7,2% 9,9% 5,3% 6,0% 7,3%

No hay nada de corrupción 0,4% 0,5% 0,1% 0,4% 0,4% 0,0% 0,3% 1,1% 0,3% 0,4% 0,7% 0,2% 0,4% 0,3% 0,4% 0,4%

Nr 0,3% 0,2% 0,4% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,9% 0,5% 0,4% 0,4% 0,1% 0,3% 0,3% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

Las municipalidades

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

Las fuerzas armadas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 36



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 24,5% 20,9% 15,8% 20,7% 21,6% 25,0% 21,8% 12,5% 19,4% 20,3% 18,6% 23,1% 26,5% 27,0% 14,1% 21,1%

Hay algo de corrupción 42,4% 39,9% 35,2% 33,3% 46,2% 44,1% 36,9% 35,4% 44,0% 41,1% 39,4% 38,3% 46,7% 38,0% 35,1% 39,9%

Hay poca corrupción 28,1% 34,9% 44,3% 40,2% 28,9% 28,6% 36,1% 43,8% 34,7% 33,5% 36,7% 33,8% 24,6% 32,3% 43,4% 34,4%

No hay nada de corrupción 4,7% 4,1% 4,4% 5,8% 3,0% 2,3% 5,1% 7,7% 1,9% 4,9% 5,1% 4,6% 2,0% 2,5% 7,2% 4,4%

Nr 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,6% 0,0% 0,2% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2% 0,2% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 50,1% 39,3% 36,0% 45,4% 39,6% 46,9% 43,2% 32,6% 48,2% 44,1% 40,7% 40,8% 34,5% 56,1% 42,6% 42,5%

Hay algo de corrupción 34,1% 35,8% 33,0% 32,8% 36,3% 31,7% 34,9% 40,1% 36,5% 35,1% 42,6% 30,4% 36,8% 29,7% 35,0% 34,6%

Hay poca corrupción 11,4% 22,9% 29,6% 20,3% 20,0% 19,2% 19,9% 22,6% 14,5% 16,1% 14,6% 26,1% 23,8% 13,1% 20,7% 20,2%

No hay nada de corrupción 4,1% 1,8% 1,1% 1,2% 3,7% 2,2% 1,9% 3,8% 0,7% 4,3% 1,6% 2,5% 4,4% 1,1% 1,5% 2,5%

Nr 0,3% 0,2% 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2% 0,9% 0,1% 0,4% 0,5% 0,1% 0,4% 0,0% 0,2% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

El Ministerio Público (Fiscalía)

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

La policía de investigaciones, PDI

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 37



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 19,0% 11,3% 4,4% 13,8% 11,5% 17,7% 11,2% 4,5% 20,1% 13,2% 15,0% 9,3% 7,5% 22,5% 12,1% 12,6%

Hay algo de corrupción 26,7% 20,2% 14,0% 18,5% 23,9% 22,6% 22,8% 16,4% 31,5% 23,2% 23,4% 16,5% 20,5% 24,5% 20,3% 21,2%

Hay poca corrupción 31,2% 38,1% 42,7% 35,0% 38,1% 36,1% 38,4% 35,0% 26,9% 32,3% 31,7% 43,5% 40,1% 32,5% 35,9% 36,6%

No hay nada de corrupción 22,2% 29,7% 38,6% 32,2% 25,6% 23,4% 26,9% 42,4% 20,7% 30,6% 28,6% 30,3% 31,0% 19,7% 31,3% 28,8%

Nr 1,0% 0,6% 0,3% 0,5% 0,9% 0,1% 0,8% 1,6% 0,9% 0,6% 1,3% 0,4% 0,9% 0,8% 0,5% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Hay bastante  corrupción 44,6% 35,7% 27,5% 39,9% 34,5% 42,2% 35,7% 28,9% 33,9% 40,3% 39,0% 35,8% 26,1% 43,6% 43,3% 37,2%

Hay algo de corrupción 34,1% 39,1% 36,1% 34,5% 38,9% 32,7% 38,0% 43,0% 49,0% 33,2% 33,0% 36,6% 42,4% 38,8% 31,0% 36,7%

Hay poca corrupción 17,9% 22,7% 29,8% 22,1% 22,7% 21,9% 21,9% 24,3% 14,7% 23,2% 24,8% 23,2% 28,0% 16,4% 20,7% 22,4%

No hay nada de corrupción 2,8% 2,2% 6,3% 3,2% 3,3% 3,1% 3,6% 2,9% 2,3% 2,5% 2,8% 4,0% 2,9% 1,1% 4,4% 3,2%

Nr 0,6% 0,3% 0,4% 0,3% 0,6% 0,0% 0,7% 0,9% 0,1% 0,8% 0,4% 0,4% 0,6% 0,1% 0,5% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

El servicio nacional de aduanas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuánta corrupción piensa Usted que hay en las siguientes organizaciones del país?:

El banco central de chile

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 38



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 7,8% 3,8% 6,1% 5,2% 6,1% 4,1% 5,9% 8,5% 3,5% 7,9% 3,9% 6,0% 5,4% 6,9% 5,3% 5,7%

En desacuerdo 2,3% 1,4% 6,2% 1,3% 4,0% 3,8% 1,6% 1,9% 1,9% 2,3% 3,6% 2,7% 3,6% 0,4% 3,0% 2,7%

De acuerdo 14,5% 17,4% 19,0% 12,3% 21,0% 19,3% 12,5% 17,3% 7,1% 12,8% 18,5% 20,5% 22,5% 12,2% 14,2% 16,7%

Muy de acuerdo 75,1% 77,1% 68,3% 81,1% 68,3% 72,8% 79,7% 71,3% 87,0% 76,4% 73,6% 70,7% 68,1% 80,5% 77,2% 74,6%

Nr 0,3% 0,3% 0,4% 0,1% 0,6% 0,0% 0,3% 1,0% 0,5% 0,5% 0,4% 0,2% 0,4% 0,0% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 67,6% 69,9% 73,8% 70,4% 69,3% 66,3% 72,1% 73,9% 68,1% 72,7% 60,7% 72,9% 71,8% 69,4% 68,4% 69,9%

En desacuerdo 24,9% 22,6% 22,3% 22,8% 23,9% 24,7% 22,8% 21,5% 26,2% 19,6% 31,7% 20,8% 21,1% 22,5% 25,8% 23,4%

De acuerdo 3,8% 6,6% 2,9% 5,7% 4,1% 7,0% 3,3% 2,8% 4,2% 2,6% 6,5% 5,5% 4,3% 6,9% 4,4% 4,9%

Muy de acuerdo 3,4% 0,4% 0,7% 1,0% 2,0% 2,0% 1,3% 0,9% 0,8% 4,6% 0,6% 0,7% 2,2% 1,2% 1,1% 1,5%

Nr 0,3% 0,4% 0,3% 0,1% 0,6% 0,0% 0,5% 0,9% 0,7% 0,5% 0,4% 0,2% 0,6% 0,0% 0,2% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

Estoy dispuesto a tolerar un poco de corrupción, si eso ayuda a que se resuelvan mis problemas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

La mejor forma de acabar con la corrupción es castigar a los responsables con penas altas de cárcel

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 39

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 61,0% 64,7% 61,0% 62,9% 62,4% 60,3% 64,1% 65,3% 48,3% 71,6% 53,0% 66,4% 71,5% 61,0% 56,1% 62,6%

En desacuerdo 26,2% 24,2% 28,2% 26,8% 24,7% 25,8% 25,6% 25,8% 33,1% 19,6% 33,1% 23,5% 21,9% 24,9% 29,4% 25,7%

De acuerdo 5,4% 8,0% 7,5% 6,2% 7,7% 7,6% 7,0% 5,7% 8,1% 6,3% 10,1% 5,7% 5,2% 9,0% 7,5% 7,0%

Muy de acuerdo 7,0% 2,7% 3,0% 3,9% 4,6% 6,3% 2,8% 2,3% 10,1% 2,1% 3,2% 4,1% 1,0% 4,9% 6,7% 4,3%

Nr 0,3% 0,5% 0,3% 0,2% 0,5% 0,0% 0,6% 0,9% 0,4% 0,4% 0,6% 0,3% 0,4% 0,2% 0,4% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 26,8% 26,2% 30,2% 33,0% 21,7% 28,0% 26,0% 27,4% 29,7% 25,3% 25,3% 28,2% 11,1% 22,5% 42,6% 27,2%

En desacuerdo 18,0% 23,0% 19,9% 18,0% 23,0% 20,7% 19,8% 21,5% 26,1% 18,2% 28,3% 16,9% 14,1% 22,8% 24,8% 20,6%

De acuerdo 22,3% 21,5% 22,5% 20,1% 23,9% 23,3% 19,9% 22,3% 20,8% 20,7% 17,0% 25,1% 28,4% 23,2% 16,3% 22,0%

Muy de acuerdo 32,0% 29,1% 27,1% 28,6% 30,8% 27,8% 33,6% 28,1% 23,4% 35,2% 28,6% 29,3% 46,1% 30,9% 15,7% 29,7%

Nr 1,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,7% 0,2% 0,8% 0,8% 0,0% 0,7% 0,6% 0,5% 0,2% 0,7% 0,6% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

Las autoridades debiesen tener acceso a las cuentas corrientes sin una orden judicial para detectar actividades sospechosas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

Es preferible no denunciar actos de corrupción para no meterse en problemas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 40

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Entre las personas más ricas 55,1% 55,7% 45,2% 47,7% 58,8% 64,6% 46,9% 39,7% 54,8% 58,2% 47,4% 53,2% 82,5% 58,2% 27,4% 53,4%

Entre las personas de clase media 4,1% 5,9% 8,4% 5,8% 5,8% 4,9% 6,5% 6,6% 3,6% 6,6% 7,6% 5,2% 3,1% 3,2% 9,2% 5,8%

Entre las personas más pobres 0,5% 1,2% 1,2% 0,6% 1,2% 1,1% 0,9% 0,6% 1,1% 0,9% 2,3% 0,3% 0,3% 2,3% 0,9% 0,9%

En todos los grupos por igual 39,9% 37,0% 44,9% 45,5% 34,0% 29,4% 45,4% 52,2% 40,4% 34,1% 42,4% 40,9% 13,8% 36,4% 62,1% 39,6%

Nr 0,3% 0,2% 0,3% 0,4% 0,2% 0,0% 0,3% 0,8% 0,1% 0,2% 0,2% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿En cuál de los siguientes grupos socioeconómicos de la población diría Usted que ocurren más actos de corrupción?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 41



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Completamente identificado 5,3% 7,5% 4,5% 8,0% 4,2% 6,0% 5,4% 7,1% 4,6% 6,3% 6,1% 6,4% 8,3% 0,9% 6,7% 6,1%

Identificado en gran parte 17,1% 30,2% 38,0% 24,8% 29,4% 31,2% 23,2% 24,4% 15,3% 27,5% 29,8% 29,2% 39,6% 2,2% 28,7% 27,2%

Poco identificado 25,5% 22,8% 24,7% 25,8% 22,5% 19,6% 25,7% 31,2% 24,5% 21,0% 25,9% 24,8% 26,2% 16,5% 26,2% 24,1%

No se identifica 51,4% 39,5% 32,7% 41,1% 43,5% 43,0% 45,3% 36,9% 55,6% 44,8% 38,1% 39,2% 25,9% 80,4% 37,8% 42,3%

Nr 0,6% 0,1% 0,2% 0,2% 0,4% 0,2% 0,4% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,4% 0,1% 0,0% 0,6% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 14,9% 12,5% 8,7% 15,6% 9,6% 13,4% 11,8% 12,0% 19,6% 13,8% 9,9% 11,2% 6,5% 24,2% 12,0% 12,6%

En desacuerdo 18,5% 16,0% 18,2% 16,6% 18,0% 15,4% 18,8% 19,3% 18,9% 17,6% 20,5% 15,4% 14,5% 22,5% 17,1% 17,3%

De acuerdo 46,7% 52,5% 54,4% 46,7% 54,9% 49,5% 52,7% 51,1% 49,0% 48,0% 45,4% 55,0% 56,0% 36,2% 53,7% 50,8%

Muy de acuerdo 18,8% 16,8% 18,2% 19,7% 16,0% 20,0% 15,9% 16,0% 12,5% 18,1% 20,9% 17,9% 22,4% 14,4% 15,7% 17,8%

Nr 1,1% 2,1% 0,5% 1,4% 1,4% 1,7% 0,9% 1,7% 0,0% 2,6% 3,2% 0,5% 0,7% 2,7% 1,5% 1,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En la actualidad, ¿Cuán identificado se siente Usted con las ideas o ideología de algún partido político?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En general, los simpatizantes o militantes de los partidos políticos suelen identificarse a sí mismos como personas de derecha,

centro o izquierda. Sobre la utilidad de este eje para tomar una posición política,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones

Los conceptos de Izquierda y Derecha sirven para entender lo que piensan las personas en política

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 42

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 8,6% 9,4% 9,0% 11,4% 6,7% 7,5% 11,0% 9,4% 10,6% 9,2% 6,6% 9,5% 10,4% 3,7% 10,4% 9,0%

En desacuerdo 28,7% 27,0% 35,1% 26,1% 32,3% 35,3% 25,2% 22,6% 26,5% 23,3% 25,1% 34,7% 36,1% 21,5% 27,4% 29,3%

De acuerdo 35,0% 37,0% 34,2% 32,0% 39,4% 31,4% 38,2% 41,2% 35,1% 35,7% 41,8% 33,4% 32,3% 35,3% 38,7% 35,7%

Muy de acuerdo 26,3% 24,6% 21,2% 29,1% 20,1% 24,1% 24,6% 25,2% 27,7% 29,6% 23,5% 21,6% 20,6% 36,8% 21,9% 24,5%

Nr 1,4% 2,0% 0,4% 1,5% 1,5% 1,7% 0,9% 1,7% 0,2% 2,2% 3,0% 0,8% 0,6% 2,7% 1,6% 1,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 12,8% 10,1% 8,5% 12,3% 9,2% 12,6% 10,3% 7,6% 15,7% 10,9% 11,4% 9,0% 6,4% 15,2% 12,2% 10,7%

En desacuerdo 22,7% 14,8% 22,1% 21,5% 16,8% 20,2% 18,6% 17,4% 23,9% 15,3% 20,7% 18,8% 18,6% 11,0% 23,2% 19,1%

De acuerdo 35,5% 44,0% 43,0% 35,0% 46,4% 36,3% 42,2% 47,9% 34,1% 44,3% 36,0% 43,0% 48,1% 35,1% 37,4% 40,8%

Muy de acuerdo 28,0% 29,0% 25,9% 29,9% 26,1% 29,2% 28,0% 25,6% 26,3% 27,0% 28,9% 28,5% 26,4% 35,8% 25,8% 28,0%

Nr 1,0% 2,2% 0,4% 1,3% 1,5% 1,7% 0,9% 1,5% 0,0% 2,4% 3,0% 0,7% 0,5% 2,8% 1,5% 1,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En general, los simpatizantes o militantes de los partidos políticos suelen identificarse a sí mismos como personas de derecha,

centro o izquierda. Sobre la utilidad de este eje para tomar una posición política,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones

El eje izquierda-derecha dejó de ser efectivo para identificar la posición política de las personas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En general, los simpatizantes o militantes de los partidos políticos suelen identificarse a sí mismos como personas de derecha,

centro o izquierda. Sobre la utilidad de este eje para tomar una posición política,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones

El eje izquierda-derecha es insuficiente para clasificar la complejidad de las ideologías políticas actuales

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 43

Pedro

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 13,3% 8,0% 9,1% 11,3% 9,0% 8,6% 11,6% 11,2% 11,9% 9,6% 9,4% 10,2% 8,3% 10,1% 11,6% 10,1%

En desacuerdo 15,3% 18,7% 23,1% 19,0% 17,8% 19,1% 17,3% 18,4% 16,5% 17,3% 19,1% 19,1% 17,4% 12,2% 22,2% 18,4%

De acuerdo 40,3% 43,4% 41,5% 40,2% 43,6% 40,1% 44,9% 41,4% 41,5% 40,4% 40,6% 43,3% 47,8% 40,8% 37,7% 41,9%

Muy de acuerdo 30,0% 27,8% 25,9% 28,0% 28,3% 30,5% 25,3% 27,4% 29,9% 30,1% 28,1% 26,8% 26,0% 34,2% 27,0% 28,2%

Nr 1,1% 2,1% 0,5% 1,5% 1,3% 1,7% 0,9% 1,5% 0,1% 2,7% 2,8% 0,6% 0,6% 2,6% 1,5% 1,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 23,1% 20,5% 9,7% 23,4% 15,2% 23,7% 19,2% 10,4% 28,4% 18,8% 18,5% 17,2% 11,6% 35,7% 17,6% 19,2%

En desacuerdo 21,7% 17,7% 17,7% 17,1% 21,1% 17,1% 23,8% 16,7% 19,6% 18,8% 23,9% 17,1% 13,5% 22,3% 22,2% 19,1%

De acuerdo 41,0% 45,7% 47,9% 41,5% 47,4% 41,9% 43,3% 51,1% 38,1% 46,6% 36,9% 48,4% 52,9% 32,2% 43,4% 44,5%

Muy de acuerdo 13,7% 14,9% 23,7% 16,6% 15,9% 16,3% 13,1% 20,6% 13,8% 15,2% 18,3% 16,6% 21,5% 9,4% 15,3% 16,3%

Nr 0,5% 1,2% 1,1% 1,4% 0,4% 1,0% 0,6% 1,2% 0,1% 0,6% 2,5% 0,6% 0,6% 0,3% 1,5% 0,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En general, los simpatizantes o militantes de los partidos políticos suelen identificarse a sí mismos como personas de derecha,

centro o izquierda. Sobre la utilidad de este eje para tomar una posición política,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones

La ciudadanía necesita más opciones que el eje izquierda-derecha para reflejar sus convicciones políticas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones acerca de los partidos políticos?

Los partidos políticos son indispensables para la democracia

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 44

Pedro

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 6,9% 1,7% 2,0% 3,3% 4,0% 3,8% 4,2% 2,5% 2,9% 5,5% 2,6% 3,4% 2,5% 7,0% 2,9% 3,6%

En desacuerdo 6,6% 9,9% 11,4% 8,0% 10,1% 11,5% 5,3% 9,4% 7,1% 7,7% 11,7% 9,1% 12,4% 9,7% 6,1% 9,1%

De acuerdo 28,9% 35,8% 38,0% 28,9% 38,6% 29,9% 35,0% 40,1% 29,7% 34,4% 27,1% 37,6% 45,0% 25,3% 28,9% 33,8%

Muy de acuerdo 56,8% 51,1% 47,4% 58,5% 46,5% 53,9% 54,7% 46,2% 60,0% 51,5% 55,8% 49,3% 39,2% 57,8% 60,5% 52,4%

Nr 0,8% 1,3% 1,1% 1,4% 0,8% 1,0% 0,8% 1,7% 0,4% 0,9% 2,8% 0,6% 0,9% 0,2% 1,6% 1,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 45,5% 40,7% 30,0% 43,5% 37,1% 43,8% 41,6% 31,2% 50,6% 43,3% 37,6% 37,0% 31,8% 58,7% 38,3% 40,2%

En desacuerdo 37,9% 38,9% 47,4% 38,5% 42,0% 40,0% 39,4% 42,1% 33,9% 38,7% 36,4% 44,5% 44,8% 31,2% 41,0% 40,3%

De acuerdo 14,7% 16,5% 20,6% 14,5% 18,8% 13,9% 16,2% 23,1% 13,3% 16,5% 19,8% 16,4% 21,3% 9,1% 16,6% 16,7%

Muy de acuerdo 1,1% 2,6% 1,0% 2,2% 1,3% 1,4% 2,1% 2,0% 2,3% 0,7% 3,3% 1,4% 1,5% 0,6% 2,5% 1,7%

Nr 0,9% 1,2% 1,0% 1,4% 0,7% 1,0% 0,7% 1,7% 0,0% 0,9% 2,9% 0,7% 0,8% 0,4% 1,6% 1,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones acerca de los partidos políticos?

Los partidos políticos se enfocan en buscar cargos para sus miembros

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones acerca de los partidos políticos?

Los partidos políticos representan adecuadamente el pensamiento y preferencias de la ciudadanía

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 45

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 54,4% 45,4% 35,7% 49,6% 43,6% 47,3% 48,0% 43,2% 51,6% 50,0% 41,8% 45,6% 34,8% 63,1% 48,2% 46,6%

En desacuerdo 38,3% 40,3% 50,7% 40,4% 42,9% 42,2% 40,0% 43,1% 43,0% 39,2% 39,5% 43,5% 48,7% 28,7% 42,2% 41,7%

De acuerdo 6,4% 12,4% 12,0% 8,1% 12,2% 9,3% 10,5% 11,4% 4,4% 9,7% 15,6% 9,6% 15,4% 7,2% 7,3% 10,2%

Muy de acuerdo 0,4% 0,8% 0,4% 0,5% 0,7% 0,2% 1,0% 0,8% 0,9% 0,6% 0,6% 0,5% 0,4% 0,6% 0,8% 0,6%

Nr 0,6% 1,1% 1,3% 1,4% 0,6% 1,0% 0,5% 1,5% 0,1% 0,5% 2,5% 0,8% 0,7% 0,4% 1,5% 1,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 38,0% 28,8% 18,0% 32,0% 27,8% 32,8% 32,0% 20,9% 36,8% 33,7% 32,9% 24,8% 21,9% 49,2% 27,1% 29,8%

En desacuerdo 26,9% 28,4% 34,5% 29,1% 29,2% 26,7% 32,6% 29,4% 28,6% 29,2% 25,9% 30,6% 24,3% 28,5% 33,3% 29,1%

De acuerdo 30,0% 33,2% 40,2% 31,6% 35,4% 31,8% 31,0% 40,3% 29,8% 33,1% 27,5% 37,3% 43,6% 19,6% 31,9% 33,5%

Muy de acuerdo 4,4% 8,1% 6,3% 5,9% 6,9% 7,4% 3,8% 8,0% 4,8% 3,3% 11,1% 6,4% 9,5% 2,3% 5,9% 6,4%

Nr 0,7% 1,4% 1,0% 1,4% 0,8% 1,3% 0,6% 1,4% 0,0% 0,7% 2,5% 1,0% 0,6% 0,3% 1,8% 1,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones acerca de los partidos políticos?

En Chile los partidos funcionan bien

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones acerca de los partidos políticos?

Los partidos políticos representan un buen camino para ejercer el servicio público y contribuir al bien común

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 46

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 19,6% 28,3% 32,1% 23,0% 28,9% 28,6% 20,4% 28,6% 17,9% 18,9% 21,0% 33,8% 38,3% 17,4% 20,1% 26,0%

En desacuerdo 35,1% 30,6% 33,1% 31,2% 34,2% 30,5% 34,0% 35,3% 28,5% 38,4% 34,9% 30,2% 33,1% 27,5% 34,9% 32,7%

De acuerdo 21,2% 22,1% 23,9% 21,5% 22,8% 20,2% 25,2% 22,1% 22,7% 24,8% 20,8% 21,4% 18,4% 22,1% 25,3% 22,2%

Muy de acuerdo 23,3% 17,7% 9,8% 22,9% 13,5% 19,8% 19,7% 12,6% 30,5% 17,1% 20,7% 14,0% 9,5% 32,7% 18,0% 18,1%

Nr 0,8% 1,2% 1,1% 1,4% 0,7% 1,0% 0,8% 1,5% 0,3% 0,8% 2,6% 0,7% 0,7% 0,3% 1,7% 1,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 15,4% 14,5% 9,5% 23,3% 4,6% 14,9% 15,0% 9,9% 11,8% 15,3% 15,8% 12,8% 3,9% 13,1% 22,2% 13,8%

En desacuerdo 17,9% 21,0% 22,6% 25,8% 14,8% 19,3% 19,9% 22,6% 17,1% 21,6% 23,6% 19,0% 11,7% 13,8% 30,3% 20,2%

De acuerdo 31,6% 28,3% 25,5% 30,8% 27,0% 23,2% 31,0% 37,4% 38,7% 29,1% 26,0% 27,3% 26,1% 37,1% 27,2% 28,9%

Muy de acuerdo 34,4% 36,0% 41,5% 19,7% 52,9% 42,6% 33,5% 28,8% 32,0% 33,2% 34,1% 40,6% 57,9% 35,8% 19,6% 36,6%

Nr 0,7% 0,2% 0,8% 0,5% 0,6% 0,0% 0,6% 1,4% 0,5% 0,7% 0,5% 0,4% 0,4% 0,3% 0,7% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones acerca de los partidos políticos?

Una democracia puede sobrevivir sin partidos políticos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

Las mujeres enfrentan más barreras que los hombres para acceder a cargo de liderazgo en política

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 47
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Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 24,2% 29,0% 26,8% 17,0% 36,4% 32,7% 24,3% 18,7% 24,9% 24,6% 21,6% 30,8% 38,2% 32,7% 15,0% 26,9%

En desacuerdo 33,4% 32,9% 36,9% 31,2% 36,5% 30,5% 35,1% 39,1% 37,2% 37,1% 31,2% 32,6% 40,2% 37,6% 27,1% 33,9%

De acuerdo 24,3% 24,7% 27,9% 33,9% 16,8% 21,0% 26,6% 31,8% 24,9% 23,1% 28,7% 24,8% 13,8% 17,9% 37,8% 25,2%

Muy de acuerdo 16,1% 13,0% 7,5% 16,4% 9,6% 14,9% 12,8% 9,3% 12,5% 12,5% 18,0% 11,2% 7,4% 9,1% 19,2% 13,0%

Nr 1,9% 0,4% 0,9% 1,4% 0,7% 0,9% 1,2% 1,1% 0,6% 2,7% 0,4% 0,7% 0,4% 2,7% 0,8% 1,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 28,4% 33,5% 35,7% 22,0% 42,0% 37,9% 29,1% 25,0% 32,4% 32,6% 25,1% 34,9% 45,6% 35,0% 19,9% 32,2%

En desacuerdo 43,0% 41,4% 39,6% 41,7% 41,5% 36,1% 41,9% 52,2% 39,9% 43,1% 47,3% 38,9% 41,5% 43,3% 40,8% 41,6%

De acuerdo 20,5% 19,9% 20,0% 26,7% 13,8% 18,6% 23,4% 18,8% 20,3% 16,2% 20,9% 21,6% 10,6% 15,2% 30,2% 20,1%

Muy de acuerdo 4,6% 3,6% 3,8% 6,3% 1,7% 4,9% 4,2% 1,9% 6,5% 4,5% 4,1% 3,0% 1,8% 2,3% 6,6% 4,0%

Nr 3,6% 1,5% 0,9% 3,3% 1,0% 2,6% 1,4% 2,0% 0,9% 3,6% 2,6% 1,5% 0,4% 4,2% 2,5% 2,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

Existen suficientes oportunidades para que hombres y mujeres accedan a cargos de liderazgo político en igualdad de condiciones

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

Los puestos de liderazgo político están distribuidos equitativamente entre hombres y mujeres

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 48



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 26,9% 31,5% 34,3% 42,4% 18,9% 32,8% 30,9% 25,1% 27,5% 28,8% 33,8% 30,6% 8,2% 27,1% 50,3% 30,5%

En desacuerdo 17,9% 21,2% 20,7% 21,7% 18,2% 15,3% 20,8% 28,0% 18,1% 23,8% 21,9% 17,7% 16,3% 19,9% 22,8% 19,9%

De acuerdo 32,7% 25,5% 22,3% 21,5% 33,1% 26,9% 27,8% 27,9% 34,2% 24,3% 20,4% 29,9% 39,5% 25,7% 18,2% 27,4%

Muy de acuerdo 21,7% 20,1% 21,7% 12,6% 29,1% 23,6% 20,0% 17,2% 19,7% 22,6% 23,0% 19,7% 35,4% 23,7% 8,0% 21,0%

Nr 0,9% 1,7% 1,0% 1,8% 0,8% 1,5% 0,6% 1,9% 0,5% 0,5% 0,8% 2,0% 0,7% 3,6% 0,7% 1,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es importante 2,4% 1,2% 1,0% 1,7% 1,5% 0,9% 2,4% 1,9% 0,5% 3,2% 1,1% 1,4% 1,2% 3,0% 1,2% 1,6%

Es poco importante 7,3% 9,8% 4,0% 6,1% 9,3% 7,3% 7,8% 8,6% 9,1% 10,9% 8,9% 5,3% 5,5% 16,6% 5,5% 7,7%

Es algo importante 48,0% 53,1% 57,7% 50,9% 53,5% 46,8% 57,3% 56,1% 45,8% 46,7% 45,6% 59,5% 55,8% 50,1% 50,1% 52,2%

Es muy importante 41,0% 33,3% 36,1% 40,4% 32,9% 43,3% 31,6% 30,0% 40,4% 38,3% 41,4% 32,6% 36,7% 27,5% 40,9% 36,6%

Nr 1,4% 2,6% 1,2% 0,9% 2,8% 1,8% 0,9% 3,4% 4,2% 1,0% 3,0% 1,2% 0,8% 2,9% 2,3% 1,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes afirmaciones?:

La política debería promover cuotas de género para asegurar que haya un equilibrio real en la representación entre hombres y mujeres

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Pensando en las próximas elecciones, ¿Qué tipo de representantes le gustaría tener?:

Un representante que tenga ideas similares a las mías

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 49

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es importante 6,5% 11,6% 11,1% 13,7% 5,8% 11,9% 9,2% 6,0% 10,1% 8,4% 8,0% 11,0% 8,5% 12,1% 9,6% 9,7%

Es poco importante 38,2% 39,3% 38,0% 32,0% 45,1% 39,9% 40,4% 33,9% 26,0% 43,4% 46,1% 36,7% 43,1% 39,1% 34,8% 38,7%

Es algo importante 37,6% 37,0% 41,9% 40,0% 36,5% 36,6% 37,8% 42,1% 47,8% 36,5% 31,3% 39,3% 38,3% 33,3% 40,5% 38,2%

Es muy importante 15,7% 10,4% 7,7% 13,3% 10,1% 10,6% 11,3% 14,4% 11,7% 10,5% 13,0% 11,7% 9,3% 14,2% 12,4% 11,7%

Nr 2,0% 1,7% 1,3% 1,0% 2,4% 1,0% 1,3% 3,6% 4,4% 1,3% 1,6% 1,2% 0,9% 1,3% 2,6% 1,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es importante 8,0% 8,4% 3,1% 8,3% 6,0% 9,1% 6,1% 4,6% 9,5% 6,5% 4,8% 7,8% 2,5% 24,0% 3,0% 7,2%

Es poco importante 13,3% 12,2% 12,6% 12,5% 12,8% 12,9% 12,7% 12,2% 10,0% 16,1% 14,4% 11,1% 10,6% 21,9% 9,9% 12,7%

Es algo importante 45,4% 52,2% 57,6% 51,6% 50,2% 48,0% 52,8% 54,1% 53,9% 47,8% 42,3% 55,2% 54,9% 41,0% 52,5% 50,9%

Es muy importante 31,5% 25,4% 25,6% 26,5% 28,6% 29,1% 27,0% 25,3% 22,2% 28,0% 37,6% 24,6% 31,0% 12,1% 32,1% 27,6%

Nr 1,8% 1,8% 1,3% 1,0% 2,3% 0,9% 1,3% 3,8% 4,4% 1,5% 0,9% 1,4% 1,0% 1,1% 2,5% 1,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pensando en las próximas elecciones, ¿Qué tipo de representantes le gustaría tener?:

Un representante que tenga una trayectoria de vida parecida a la mía

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Pensando en las próximas elecciones, ¿Qué tipo de representantes le gustaría tener?:

Un representante de un partido similar a mis intereses

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 50



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es importante 9,0% 7,9% 9,4% 10,6% 6,7% 11,6% 7,3% 4,5% 5,9% 10,9% 9,9% 7,7% 14,5% 6,4% 4,8% 8,6%

Es poco importante 23,4% 25,7% 27,7% 20,0% 30,4% 30,9% 21,1% 19,8% 13,0% 22,9% 29,4% 28,1% 37,7% 16,1% 19,5% 25,3%

Es algo importante 39,5% 40,8% 43,6% 43,8% 38,1% 35,3% 45,8% 45,5% 41,9% 40,7% 40,0% 41,1% 37,8% 46,4% 40,9% 40,9%

Es muy importante 26,4% 24,7% 17,9% 24,5% 23,3% 22,1% 24,6% 26,5% 36,9% 24,5% 19,6% 21,8% 8,8% 29,7% 33,4% 23,9%

Nr 1,7% 0,9% 1,4% 1,1% 1,5% 0,2% 1,3% 3,6% 2,3% 0,9% 1,2% 1,2% 1,2% 1,4% 1,4% 1,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No es importante 5,7% 3,8% 3,7% 6,3% 2,7% 4,9% 4,9% 2,9% 5,8% 5,1% 3,3% 4,3% 3,8% 1,7% 6,3% 4,5%

Es poco importante 10,0% 10,3% 13,3% 11,5% 10,1% 10,3% 13,3% 8,3% 8,4% 11,5% 14,6% 9,4% 8,4% 8,4% 13,7% 10,8%

Es algo importante 53,5% 44,3% 52,1% 53,0% 45,4% 49,4% 47,2% 51,3% 43,3% 50,4% 52,1% 48,9% 52,6% 41,1% 50,3% 49,1%

Es muy importante 29,8% 40,0% 29,6% 28,5% 39,9% 34,5% 33,6% 34,9% 38,1% 32,2% 29,1% 36,5% 34,6% 48,2% 27,6% 34,3%

Nr 1,0% 1,6% 1,2% 0,6% 2,0% 0,9% 0,9% 2,7% 4,4% 0,8% 0,9% 0,9% 0,6% 0,6% 2,2% 1,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pensando en las próximas elecciones, ¿Qué tipo de representantes le gustaría tener?:

Independiente de mis ideas, un representante que tenga mucha experiencia

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Pensando en las próximas elecciones, ¿Qué tipo de representantes le gustaría tener?:

Independiente de mis ideas, un representante que busque lograr acuerdos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 51

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

El Municipio 3,4% 4,9% 1,3% 4,9% 2,4% 5,1% 2,9% 1,7% 3,3% 4,5% 2,7% 3,7% 4,6% 6,1% 1,7% 3,6%

El Gobierno Regional 13,0% 9,1% 9,4% 8,4% 12,6% 10,9% 11,0% 9,2% 21,8% 12,6% 9,6% 6,8% 14,9% 9,8% 7,4% 10,5%

El Gobierno Central 47,6% 61,4% 69,3% 60,7% 55,7% 50,9% 62,5% 66,6% 59,0% 48,6% 59,0% 62,1% 46,9% 51,5% 70,2% 58,1%

Los Privados 0,2% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,3% 0,2%

La comunidad 1,0% 2,4% 1,3% 1,2% 2,1% 1,6% 1,5% 2,1% 2,1% 1,6% 3,2% 1,0% 2,5% 2,9% 0,5% 1,7%

Los Carabineros 18,8% 16,7% 13,8% 15,8% 17,8% 20,9% 13,6% 13,0% 9,0% 21,0% 16,4% 17,1% 27,3% 16,4% 8,5% 16,8%

Las Fuerzas Armadas 15,6% 5,1% 4,6% 8,3% 9,1% 10,4% 8,0% 6,4% 4,5% 11,0% 8,4% 8,9% 3,4% 12,8% 11,2% 8,7%

Nr 0,4% 0,2% 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,3% 0,9% 0,1% 0,4% 0,7% 0,1% 0,3% 0,4% 0,2% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Respecto de los problemas de seguridad pública, ¿ Cuál de las siguientes es la principal autoridad que debiera resolverlos?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 52
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Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Evelyn Matthei 11,2% 12,0% 16,9% 9,2% 16,1% 9,9% 12,0% 19,4% 10,5% 10,7% 14,3% 13,6% 2,8% 6,8% 23,6% 12,7%

Johannes Kaiser 12,6% 9,3% 9,0% 15,5% 5,5% 9,8% 11,4% 10,4% 13,6% 9,7% 17,8% 6,8% 0,1% 3,9% 21,9% 10,4%

Tomás Vodanovic 5,3% 12,3% 7,3% 4,5% 13,0% 11,5% 6,8% 6,2% 4,2% 11,1% 2,5% 11,7% 22,6% 2,9% 0,4% 8,8%

Jose Antonio Kast 4,4% 5,2% 5,1% 6,9% 3,0% 2,9% 6,6% 6,5% 6,6% 4,8% 4,5% 4,6% 0,0% 1,7% 10,4% 4,9%

Carolina Tohá 1,9% 2,7% 3,0% 1,7% 3,2% 0,6% 3,0% 5,4% 2,4% 2,1% 1,9% 2,9% 6,5% 0,6% 0,1% 2,5%

Camila Vallejo 1,1% 2,7% 4,4% 1,7% 3,2% 3,5% 2,0% 1,0% 0,1% 3,5% 1,5% 3,0% 6,8% 0,2% 0,0% 2,5%

Gabriel Boric 3,0% 1,3% 2,7% 1,7% 2,7% 1,0% 3,0% 3,5% 1,1% 3,3% 2,7% 1,7% 5,4% 1,0% 0,1% 2,2%

Gonzalo Winter 2,2% 1,6% 2,8% 3,1% 1,0% 3,5% 1,0% 0,7% 0,6% 1,8% 2,5% 2,4% 5,7% 0,0% 0,0% 2,1%

Michelle Bachelet 1,9% 1,8% 0,9% 1,6% 1,7% 0,2% 2,4% 3,4% 0,7% 2,2% 2,6% 1,2% 3,9% 1,1% 0,1% 1,6%

Claudio Orrego 1,2% 1,1% 2,5% 1,2% 1,6% 1,0% 1,5% 2,1% 0,1% 0,9% 0,7% 2,3% 2,6% 1,6% 0,4% 1,4%

Axel Kaiser 1,5% 0,8% 2,7% 2,7% 0,2% 1,9% 1,1% 0,9% 4,9% 1,0% 1,1% 0,8% 0,0% 0,4% 3,0% 1,4%

Francisco Orrego 1,9% 0,9% 0,1% 1,8% 0,4% 1,6% 1,0% 0,2% 0,2% 2,7% 0,2% 1,0% 0,0% 2,6% 1,3% 1,1%

Macarena Ripamonti 1,8% 0,1% 1,4% 0,0% 1,9% 2,0% 0,0% 0,2% 2,2% 2,9% 0,2% 0,0% 2,6% 0,1% 0,0% 1,0%

Vlado Mirosevic 1,6% 0,4% 0,6% 0,1% 1,6% 1,4% 0,6% 0,3% 0,0% 0,8% 0,4% 1,4% 0,6% 0,6% 1,3% 0,9%

Guillermo Ramírez 1,9% 0,0% 0,2% 1,5% 0,0% 1,5% 0,0% 0,2% 5,4% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 1,7% 0,7%

Pedro Pool 1,5% 0,2% 0,0% 1,1% 0,1% 0,9% 0,3% 0,4% 0,0% 2,2% 0,3% 0,1% 0,0% 2,1% 0,4% 0,6%

Daniel Jadue 0,3% 0,7% 0,7% 0,6% 0,5% 0,0% 1,1% 1,1% 0,4% 0,9% 0,7% 0,4% 1,5% 0,2% 0,0% 0,6%

Rodolfo Carter 0,4% 0,6% 0,6% 0,6% 0,4% 0,1% 0,9% 0,7% 0,4% 0,4% 0,3% 0,7% 0,1% 0,0% 1,1% 0,5%

Mario Marcel 0,1% 0,1% 1,2% 0,1% 0,5% 0,3% 0,3% 0,2% 0,3% 0,8% 0,1% 0,2% 0,7% 0,2% 0,0% 0,3%

Ignacio Briones 0,0% 0,3% 0,5% 0,3% 0,2% 0,1% 0,6% 0,1% 0,2% 0,4% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,4% 0,2%

Sebastian Sichel 0,1% 0,3% 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,6% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,5% 0,2%

Carlos Gajardo 0,2% 0,2% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,3% 0,2% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2%

Rodrigo Mundaca 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,4% 0,1% 0,4% 0,4% 0,0% 0,4% 0,1% 0,0% 0,2%

Franco Parisi 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,3% 0,2%

Nayiv Bukele 0,1% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,3% 0,2%

Oscar Landerretche 0,0% 0,1% 0,5% 0,2% 0,1% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,3% 0,1% 0,0% 0,2%

Mario Desbordes 0,0% 0,1% 0,5% 0,3% 0,0% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,2%

Cont.

(1/2) Pensando en los nuevos liderazgos en Chile, ¿Hay alguna figura pública o líder

con el que Usted se siente identificado/a? Por favor, mencione el nombre de la persona con la que más se identifica actualmente

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 53
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Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Marco Enriquez-Ominami 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,3% 0,1% 0,1% 0,3% 0,1% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,1%

Diego Schalper 0,1% 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1%

Rodrigo Rettig 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1%

Jeanette Jara 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1%

Alvaro Elizalde 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,1% 0,2% 0,0% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,1%

Iván Poduje 0,0% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1%

Javier Milei 0,1% 0,0% 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,1%

Sergio Giacaman 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1%

Carlos Peña 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 0,1%

Karol Cariola 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1%

Augusto Pinochet 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 0,1%

Ignacio Walker 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1%

Jaime Bellolio 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1%

Felipe Harboe 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1%

Daniel Manouchehri 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1%

Jeannette Jara 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Tomás Mosciatti 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0%

José Miguel Insulza 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Ricardo Lagos Weber 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Otros varios 3,4% 4,0% 7,4% 4,8% 4,2% 5,7% 3,2% 3,8% 4,4% 1,7% 4,2% 6,0% 4,3% 7,4% 3,3% 4,5%

Ninguno 13,2% 13,1% 6,0% 10,4% 12,9% 10,7% 12,8% 12,2% 9,2% 13,4% 15,5% 10,0% 11,0% 23,8% 6,7% 11,7%

No sabe 3,0% 3,3% 7,7% 3,3% 4,9% 4,2% 3,9% 4,2% 5,7% 2,4% 6,3% 3,5% 4,1% 4,5% 3,8% 4,1%

No responde 22,9% 22,6% 12,9% 22,1% 19,4% 24,6% 20,4% 13,3% 25,6% 17,3% 17,3% 22,4% 16,1% 35,8% 17,4% 20,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(2/2) Pensando en los nuevos liderazgos en Chile, ¿Hay alguna figura pública o líder

con el que Usted se siente identificado/a? Por favor, mencione el nombre de la persona con la que más se identifica actualmente

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 54



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Izquierda 21,4% 28,4% 27,5% 15,3% 34,9% 28,3% 22,2% 25,4% 14,8% 31,9% 20,0% 28,1% 61,5% 7,0% 0,7% 25,8%

Centro Izquierda 1,8% 2,3% 6,0% 3,4% 2,5% 2,9% 3,0% 3,0% 0,0% 3,0% 0,9% 4,4% 5,9% 1,8% 0,6% 2,9%

Centro 0,2% 0,5% 1,4% 0,8% 0,3% 0,5% 0,3% 1,2% 0,0% 0,3% 0,1% 1,0% 0,1% 1,1% 0,7% 0,6%

Centro derecha 15,1% 13,7% 17,8% 16,1% 14,2% 12,9% 15,9% 18,9% 14,9% 18,3% 8,2% 16,5% 0,6% 12,1% 30,5% 15,1%

Derecha 18,8% 13,8% 17,7% 27,3% 6,7% 13,9% 19,6% 17,1% 19,9% 14,0% 25,0% 13,0% 0,2% 6,0% 36,8% 16,3%

Ns-Nr 42,7% 41,2% 29,5% 37,0% 41,2% 41,5% 39,1% 34,4% 50,3% 32,4% 45,8% 37,0% 31,7% 72,0% 30,6% 39,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Pensando en los nuevos liderazgos en Chile, ¿Hay alguna figura pública o líder

con el que Usted se siente identificado/a? Por favor, mencione el nombre de la persona con la que más se identifica actualmente (respuestas codificadas)

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 55



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 6,9% 7,0% 14,3% 8,3% 8,6% 8,2% 8,1% 9,5% 5,0% 11,2% 6,6% 8,9% 5,6% 3,1% 13,4% 8,5%

En desacuerdo 17,7% 21,4% 28,3% 19,8% 23,1% 25,5% 17,9% 18,5% 15,7% 14,0% 28,5% 23,7% 17,4% 18,7% 26,3% 21,5%

De acuerdo 35,2% 37,5% 29,0% 32,1% 37,7% 31,5% 37,5% 38,2% 44,2% 36,0% 28,4% 34,6% 39,0% 38,2% 30,0% 34,9%

Muy de acuerdo 39,2% 33,8% 27,7% 39,2% 29,9% 34,3% 35,9% 33,0% 35,0% 38,1% 36,0% 32,0% 37,8% 39,1% 29,5% 34,5%

Nr 1,0% 0,3% 0,7% 0,6% 0,6% 0,5% 0,6% 0,8% 0,0% 0,7% 0,5% 0,8% 0,1% 0,9% 0,9% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 8,9% 8,3% 7,3% 8,1% 8,5% 6,0% 9,6% 11,2% 7,8% 11,3% 7,2% 7,5% 4,4% 4,8% 13,2% 8,3%

En desacuerdo 11,5% 11,5% 12,5% 10,5% 12,8% 12,8% 10,7% 10,9% 12,7% 12,2% 12,9% 10,7% 11,0% 14,5% 11,0% 11,7%

De acuerdo 38,9% 39,3% 38,6% 36,2% 41,7% 39,6% 39,4% 37,3% 37,9% 37,5% 32,4% 42,9% 44,2% 41,6% 33,6% 39,0%

Muy de acuerdo 40,2% 39,8% 41,0% 43,9% 36,5% 40,5% 39,9% 39,9% 40,5% 38,5% 45,4% 38,7% 40,2% 38,8% 40,7% 40,2%

Nr 0,4% 1,2% 0,6% 1,2% 0,4% 1,0% 0,5% 0,7% 1,0% 0,4% 2,2% 0,3% 0,2% 0,2% 1,5% 0,8%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes iniciativas de democracia directa?

Que el congreso tenga que hacer un plebiscito vinculante si quiere reformar la constitución

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes iniciativas de democracia directa?

Que la ciudadanía pueda derogar una ley por la vía de un plebiscito

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 56

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 6,0% 8,9% 15,5% 11,7% 6,8% 9,3% 8,5% 10,1% 7,8% 11,2% 6,8% 9,8% 8,1% 7,7% 10,9% 9,2%

En desacuerdo 21,3% 28,2% 40,8% 23,8% 32,7% 28,1% 30,4% 25,9% 20,5% 24,5% 30,4% 31,5% 31,4% 21,3% 29,3% 28,3%

De acuerdo 36,5% 36,5% 25,2% 31,5% 36,9% 35,8% 30,8% 35,8% 39,8% 31,6% 35,7% 33,3% 41,9% 32,8% 28,6% 34,2%

Muy de acuerdo 35,7% 26,1% 17,8% 32,5% 23,2% 26,6% 29,8% 27,5% 30,9% 32,5% 26,8% 25,1% 18,4% 38,0% 30,4% 27,8%

Nr 0,4% 0,3% 0,6% 0,4% 0,4% 0,2% 0,5% 0,7% 1,0% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 0,1% 0,7% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 6,2% 6,5% 17,0% 6,9% 10,0% 6,8% 9,3% 10,9% 8,3% 9,3% 4,9% 9,7% 7,7% 3,8% 11,4% 8,5%

En desacuerdo 13,9% 22,9% 28,6% 20,6% 21,2% 20,7% 18,7% 24,3% 12,5% 19,7% 27,8% 20,8% 22,9% 15,3% 22,0% 20,9%

De acuerdo 32,0% 34,9% 21,8% 30,7% 31,7% 31,2% 30,9% 31,7% 39,4% 25,9% 27,4% 33,1% 33,0% 26,5% 32,0% 31,2%

Muy de acuerdo 47,3% 35,7% 31,6% 41,5% 36,6% 41,3% 40,5% 32,2% 39,7% 44,9% 39,2% 35,9% 36,0% 54,3% 34,0% 39,0%

Nr 0,5% 0,0% 0,9% 0,3% 0,5% 0,0% 0,6% 0,9% 0,1% 0,2% 0,6% 0,5% 0,3% 0,1% 0,6% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes iniciativas de democracia directa?

Que la ciudadanía pueda votar para ratificar o destituir a altos funcionarios en cargos administrativos o judiciales mediante plebiscitos

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes iniciativas de democracia directa?

Que los tratados internacionales sean sometidos a consulta ciudadana antes de su ratificación

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 57

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 4,5% 7,5% 11,5% 8,9% 5,6% 6,4% 7,5% 8,7% 10,9% 8,0% 6,4% 6,2% 2,8% 4,4% 12,3% 7,3%

En desacuerdo 17,3% 21,4% 16,6% 16,7% 21,2% 18,0% 18,2% 22,0% 14,9% 17,8% 25,9% 17,7% 15,5% 19,4% 21,7% 19,0%

De acuerdo 37,7% 42,5% 41,8% 37,1% 44,1% 39,5% 42,2% 41,1% 41,2% 37,9% 35,6% 44,0% 44,0% 39,1% 38,7% 40,7%

Muy de acuerdo 39,8% 28,4% 29,4% 37,0% 28,4% 36,1% 31,7% 26,8% 33,0% 35,8% 31,4% 31,5% 37,4% 36,4% 26,8% 32,6%

Nr 0,6% 0,2% 0,8% 0,2% 0,7% 0,0% 0,4% 1,4% 0,1% 0,5% 0,7% 0,4% 0,3% 0,7% 0,5% 0,5%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las siguientes iniciativas de democracia directa?

Que la ciudadanía pueda proponer directamente una ley al Congreso mediante la recolección de firmas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 58

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

No tiene control 4,4% 2,1% 0,2% 2,2% 2,8% 4,1% 1,1% 1,2% 1,4% 1,1% 1,2% 4,0% 2,1% 4,6% 1,8% 2,5%

1 0,5% 0,6% 0,3% 0,3% 0,7% 0,2% 0,6% 0,9% 1,0% 0,5% 0,7% 0,3% 0,6% 0,2% 0,6% 0,5%

2 1,4% 2,7% 0,7% 2,6% 1,1% 2,6% 1,4% 0,9% 4,7% 0,9% 2,7% 1,1% 2,7% 0,7% 1,7% 1,8%

3 7,2% 2,5% 3,8% 4,5% 4,4% 7,0% 2,6% 1,9% 4,8% 6,9% 3,7% 3,5% 6,1% 6,5% 2,1% 4,4%

4 2,8% 2,5% 1,4% 2,3% 2,5% 1,7% 3,0% 2,8% 3,4% 1,7% 2,7% 2,3% 3,0% 2,3% 1,9% 2,4%

5 16,2% 8,9% 6,2% 11,8% 10,0% 9,3% 11,9% 12,8% 8,1% 9,9% 15,7% 10,2% 10,9% 8,3% 12,2% 10,9%

6 7,6% 11,1% 11,7% 9,8% 10,2% 10,4% 10,9% 7,9% 7,3% 15,3% 8,8% 8,7% 12,1% 8,2% 9,2% 10,0%

7 11,1% 19,3% 22,8% 18,7% 15,6% 19,0% 15,5% 15,4% 14,6% 15,1% 22,2% 16,5% 18,1% 14,1% 17,6% 17,1%

8 15,0% 16,4% 20,6% 16,6% 16,9% 14,6% 19,5% 17,3% 22,9% 17,4% 15,0% 15,5% 13,7% 15,8% 19,7% 16,8%

9 11,5% 16,0% 14,1% 11,7% 16,3% 15,1% 11,6% 15,3% 14,0% 9,3% 10,0% 18,0% 14,9% 10,2% 15,3% 14,0%

Tiene un completo control 20,9% 17,1% 17,8% 18,7% 18,5% 15,3% 20,6% 22,6% 16,5% 20,7% 16,3% 19,2% 14,7% 28,1% 17,2% 18,6%

Nr 1,5% 0,8% 0,4% 0,8% 1,1% 0,5% 1,4% 1,2% 1,2% 1,0% 0,9% 0,9% 1,0% 1,0% 0,7% 0,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 6,8 7,2 7,5 7,1 7,2 6,9 7,3 7,5 7,1 7,1 6,9 7,2 6,9 7,3 7,3 7,1

En una escala de 0 a 10, donde cero significa que Usted siente que NO tiene control sobre

lo que puede hacer con su vida, y 10 significa que Usted siente que tiene un completo control

sobre lo que puede hacer con su vida. ¿En qué lugar de la escala se ubicaría Usted?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 59



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

8 semanas 21,7% 16,3% 12,0% 17,8% 16,9% 12,7% 21,7% 20,7% 25,4% 18,7% 17,2% 14,5% 15,7% 20,4% 17,3% 17,3%

12 semanas 17,9% 16,3% 22,6% 12,9% 23,3% 20,3% 16,5% 16,2% 16,8% 20,3% 15,5% 18,7% 26,8% 20,5% 10,1% 18,2%

16 semanas 7,2% 15,1% 13,2% 5,5% 18,2% 19,0% 7,1% 4,4% 3,7% 10,4% 11,6% 15,1% 24,0% 5,0% 5,4% 12,0%

20 semanas 1,7% 4,4% 5,6% 3,3% 4,1% 5,2% 2,9% 1,7% 3,0% 3,4% 3,4% 4,1% 5,1% 5,1% 1,9% 3,7%

24 semanas 4,2% 7,6% 10,6% 8,9% 5,2% 7,9% 7,2% 4,9% 6,2% 7,2% 5,0% 8,0% 13,8% 5,5% 2,1% 7,0%

No debería existir un límite de 

plazo

6,6% 6,9% 7,8% 9,8% 4,3% 8,0% 6,2% 6,2% 8,0% 4,7% 5,8% 8,3% 8,6% 11,0% 3,7% 7,0%

El aborto no debería legalizarse 40,1% 33,0% 27,9% 41,2% 28,0% 26,7% 38,2% 45,0% 36,0% 34,8% 41,4% 30,9% 5,5% 32,3% 59,1% 34,5%

Nr 0,5% 0,4% 0,2% 0,6% 0,2% 0,2% 0,4% 0,8% 1,0% 0,5% 0,1% 0,3% 0,5% 0,2% 0,4% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Actualmente en los países donde existe aborto legal este se puede realizar hasta un plazo que va entre 10 y 24

semanas de gestación. Si en Chile se llegara a legalizar el aborto, ¿hasta qué semana piensa Usted que debería permitirse?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 60



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Nunca le ha interesado votar en 

las elecciones

4,3% 2,0% 0,8% 2,5% 2,6% 3,1% 3,0% 0,8% 7,7% 2,1% 1,3% 1,9% 1,1% 5,0% 2,6% 2,6%

Muy pocas veces le ha interesado 

votar en las elecciones

5,8% 3,4% 3,2% 5,2% 3,3% 5,3% 4,2% 2,2% 9,6% 3,2% 6,1% 2,5% 1,2% 9,5% 3,9% 4,2%

Algunas veces le ha interesado 

votar en las elecciones

17,5% 15,4% 14,0% 17,3% 14,5% 21,2% 14,2% 7,5% 19,0% 17,3% 13,1% 15,5% 11,9% 21,1% 16,8% 15,9%

Siempre le ha interesado votar en 

las elecciones

71,3% 78,9% 81,5% 74,5% 79,0% 69,9% 78,1% 88,5% 63,4% 77,3% 79,2% 79,1% 85,3% 63,1% 76,3% 76,7%

Nr 1,1% 0,3% 0,4% 0,5% 0,7% 0,4% 0,6% 1,0% 0,3% 0,2% 0,4% 1,0% 0,5% 1,2% 0,4% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En general, considerando el interés que Usted tiene por votar en elecciones,

¿Diría que se describiría a sí misma como una persona que…?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 61



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Un sistema electoral con voto 

voluntario

29,7% 29,3% 28,4% 22,6% 35,7% 38,0% 24,3% 18,6% 25,8% 27,4% 35,0% 28,7% 41,7% 30,9% 18,3% 29,2%

Un sistema electoral con voto 

obligatorio

70,3% 70,6% 71,4% 77,3% 64,2% 62,0% 75,7% 81,0% 74,0% 72,6% 64,9% 71,3% 58,2% 69,1% 81,6% 70,7%

Nr 0,0% 0,1% 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,1% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy pesimista 19,4% 14,5% 15,2% 20,5% 12,4% 13,9% 19,4% 17,1% 22,8% 14,9% 17,2% 14,9% 4,2% 14,6% 26,9% 16,4%

Pesimista 34,3% 32,2% 36,2% 31,8% 35,7% 33,7% 32,2% 36,1% 33,2% 28,3% 43,4% 32,5% 27,2% 29,1% 41,4% 33,8%

Optimista 39,0% 47,1% 40,7% 39,7% 46,1% 45,7% 41,0% 39,9% 40,5% 46,5% 34,9% 45,3% 57,5% 47,1% 29,2% 42,9%

Muy optimista 7,2% 6,2% 7,8% 8,1% 5,7% 6,7% 7,4% 6,6% 3,6% 10,3% 4,4% 7,2% 11,0% 9,2% 2,4% 6,9%

Nr 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuán optimista o pesimista se siente Usted sobre el futuro de Chile en los próximos 5 años?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

¿Con cuál de los siguientes sistemas electorales está Usted más de acuerdo?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 62

Pedro

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Innovación y tecnología 6,3% 5,0% 10,6% 8,3% 5,0% 8,8% 3,8% 6,0% 2,8% 9,3% 6,2% 6,6% 7,6% 8,7% 4,8% 6,6%

Infraestructura urbana 0,2% 0,4% 0,6% 0,5% 0,2% 0,2% 0,6% 0,3% 0,1% 0,5% 0,3% 0,4% 0,5% 0,3% 0,3% 0,4%

Protección ambiental 2,1% 9,0% 1,3% 1,2% 8,6% 9,9% 1,0% 0,6% 1,1% 4,3% 4,2% 6,7% 12,5% 2,5% 0,0% 5,0%

Igualdad de género 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,2% 0,2% 0,3% 0,6% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,2% 0,2%

Derechos sociales 2,0% 4,5% 4,7% 3,6% 3,8% 4,7% 3,2% 2,3% 1,3% 3,1% 2,1% 5,3% 7,7% 4,1% 0,2% 3,7%

Reformas políticas 1,3% 2,6% 3,3% 2,7% 1,9% 2,0% 2,5% 2,6% 4,9% 1,6% 1,2% 2,4% 3,4% 1,5% 1,7% 2,3%

Salud y bienestar 10,0% 3,2% 2,7% 4,1% 6,9% 5,2% 5,4% 6,4% 11,4% 4,1% 6,6% 4,0% 5,0% 9,6% 4,0% 5,5%

Seguridad ciudadana 32,6% 35,8% 28,1% 32,6% 33,6% 30,1% 39,6% 30,3% 39,5% 33,1% 32,7% 31,4% 15,8% 34,9% 46,4% 33,1%

Educación de calidad 18,2% 11,7% 13,7% 13,4% 15,5% 9,0% 17,7% 20,9% 12,6% 17,7% 14,0% 13,6% 21,8% 13,6% 8,8% 14,4%

Protección social 2,6% 3,8% 4,1% 2,4% 4,5% 4,6% 2,6% 2,2% 3,7% 1,5% 7,4% 2,6% 7,7% 0,9% 1,2% 3,4%

Crecimiento económico 16,6% 16,9% 24,7% 22,8% 14,1% 17,8% 17,0% 21,5% 17,7% 15,1% 19,0% 19,8% 4,2% 19,4% 29,5% 18,4%

Distribución equitativa del ingreso 4,9% 4,7% 3,6% 5,3% 3,8% 4,0% 5,2% 4,7% 3,3% 6,5% 2,6% 4,8% 9,9% 3,1% 0,8% 4,5%

Reducción de la pobreza 2,9% 2,2% 2,4% 3,1% 1,9% 3,6% 1,3% 1,8% 1,2% 2,6% 3,4% 2,4% 3,8% 1,1% 2,0% 2,5%

Nr 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

A su juicio, ¿cuáles de las siguientes áreas deberían priorizarse para lograr un progreso significativo en el país?:

Primera mención

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 63



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Innovación y tecnología 3,0% 7,6% 10,6% 6,7% 6,4% 7,0% 5,4% 7,4% 4,9% 4,9% 9,6% 6,5% 9,9% 4,0% 5,1% 6,6%

Infraestructura urbana 0,5% 0,8% 0,8% 1,1% 0,3% 0,7% 1,0% 0,2% 0,4% 1,0% 0,2% 0,8% 0,2% 0,9% 0,9% 0,7%

Protección ambiental 2,0% 3,0% 1,4% 1,0% 3,6% 2,1% 2,9% 2,0% 3,4% 4,1% 1,8% 1,5% 4,1% 3,2% 0,5% 2,3%

Igualdad de género 0,8% 0,3% 1,1% 0,0% 1,2% 0,3% 0,9% 1,0% 1,4% 0,8% 0,2% 0,6% 1,3% 0,5% 0,2% 0,6%

Derechos sociales 7,6% 3,1% 3,9% 2,9% 6,7% 4,9% 5,8% 3,4% 2,0% 3,1% 8,9% 4,8% 9,5% 2,5% 2,2% 4,9%

Reformas políticas 2,3% 2,1% 1,7% 2,4% 1,8% 1,5% 2,3% 3,1% 1,7% 2,2% 1,6% 2,4% 2,3% 1,0% 2,5% 2,1%

Salud y bienestar 11,2% 14,2% 15,3% 8,9% 17,6% 16,8% 10,5% 10,2% 8,1% 13,0% 10,0% 16,4% 19,2% 9,4% 10,3% 13,4%

Seguridad ciudadana 19,1% 20,1% 18,8% 24,4% 14,8% 22,3% 15,8% 18,8% 20,3% 19,7% 15,6% 20,9% 10,7% 27,2% 23,0% 19,5%

Educación de calidad 17,9% 15,6% 15,8% 15,3% 17,6% 12,3% 20,3% 19,6% 22,2% 16,5% 14,6% 15,6% 12,9% 21,6% 17,0% 16,5%

Protección social 5,5% 2,1% 2,8% 3,5% 3,3% 2,7% 3,9% 4,1% 2,0% 4,2% 2,2% 4,0% 5,6% 4,2% 1,3% 3,4%

Crecimiento económico 18,3% 24,1% 21,5% 25,9% 17,3% 21,0% 22,6% 21,1% 22,2% 19,0% 29,6% 19,1% 10,8% 16,7% 32,5% 21,5%

Distribución equitativa del ingreso 7,5% 3,9% 4,9% 5,4% 5,4% 6,1% 4,8% 4,8% 9,3% 8,5% 3,2% 3,8% 9,4% 4,0% 2,7% 5,4%

Reducción de la pobreza 4,3% 3,0% 1,5% 2,3% 4,0% 2,2% 3,6% 4,4% 2,2% 3,2% 2,6% 3,6% 3,9% 4,6% 1,9% 3,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

A su juicio, ¿cuáles de las siguientes áreas deberían priorizarse para lograr un progreso significativo en el país?:

Segunda mención

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 64



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Innovación y tecnología 4,5% 7,1% 8,3% 8,6% 4,4% 6,3% 6,7% 6,3% 2,4% 7,2% 8,0% 6,5% 8,0% 3,6% 6,5% 6,4%

Infraestructura urbana 2,5% 1,3% 2,6% 2,1% 1,8% 2,6% 1,9% 0,6% 1,2% 1,1% 1,1% 2,9% 0,5% 3,5% 2,4% 2,0%

Protección ambiental 4,7% 2,5% 4,8% 3,0% 4,5% 4,3% 2,9% 3,9% 3,6% 3,8% 6,5% 2,6% 5,2% 4,7% 2,2% 3,8%

Igualdad de género 4,1% 1,1% 0,5% 0,3% 3,7% 3,4% 0,9% 0,9% 5,6% 3,8% 1,4% 0,5% 3,8% 2,2% 0,5% 2,0%

Derechos sociales 3,9% 3,5% 3,0% 2,6% 4,5% 2,2% 5,1% 4,2% 4,3% 4,8% 3,4% 2,8% 6,6% 2,3% 1,6% 3,5%

Reformas políticas 6,3% 5,3% 4,9% 5,7% 5,5% 4,1% 6,6% 7,1% 4,5% 5,0% 3,2% 7,2% 4,8% 3,2% 7,3% 5,6%

Salud y bienestar 20,9% 15,1% 8,6% 16,1% 15,4% 13,2% 19,0% 16,6% 12,7% 17,4% 19,7% 14,2% 9,1% 16,7% 20,7% 15,8%

Seguridad ciudadana 6,7% 10,4% 16,6% 11,3% 9,4% 11,3% 9,2% 9,9% 8,1% 6,2% 13,6% 11,6% 10,0% 5,9% 12,7% 10,4%

Educación de calidad 14,2% 17,7% 18,5% 18,9% 14,4% 18,4% 14,6% 15,7% 24,3% 14,3% 13,0% 17,2% 11,4% 21,2% 18,8% 16,6%

Protección social 3,9% 5,4% 3,6% 4,3% 4,7% 4,7% 5,4% 2,9% 3,0% 4,3% 5,3% 4,7% 7,1% 6,3% 1,5% 4,5%

Crecimiento económico 15,4% 11,5% 18,1% 14,2% 14,3% 13,5% 14,0% 16,0% 22,9% 15,7% 9,7% 13,0% 9,7% 14,8% 17,8% 14,2%

Distribución equitativa del ingreso 7,8% 12,9% 5,7% 6,1% 13,0% 12,2% 7,5% 7,4% 5,1% 9,6% 7,0% 12,0% 19,9% 8,1% 1,8% 9,6%

Reducción de la pobreza 5,2% 6,3% 4,7% 6,8% 4,5% 3,8% 6,1% 8,5% 2,5% 6,7% 8,0% 4,9% 3,8% 7,5% 6,2% 5,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

A su juicio, ¿cuáles de las siguientes áreas deberían priorizarse para lograr un progreso significativo en el país?:

Tercera mención

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 65



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Seguridad ciudadana 58,0% 66,1% 63,3% 67,9% 57,6% 63,6% 64,3% 58,4% 67,6% 58,9% 61,5% 63,5% 36,4% 67,9% 81,8% 62,6%

Crecimiento económico 49,7% 52,2% 64,1% 62,4% 45,3% 52,2% 53,1% 57,8% 62,3% 49,6% 57,9% 51,6% 24,5% 50,5% 79,2% 53,7%

Educación de calidad 49,8% 44,7% 47,9% 47,1% 47,2% 39,6% 52,2% 55,4% 58,6% 48,3% 41,3% 45,9% 45,9% 56,0% 44,2% 47,1%

Salud y bienestar 41,4% 32,2% 26,5% 28,7% 39,7% 35,1% 34,4% 32,5% 31,9% 34,3% 36,0% 34,2% 33,1% 35,3% 34,6% 34,3%

Innovación y tecnología 13,6% 19,5% 29,4% 23,4% 15,6% 22,1% 15,7% 19,4% 10,0% 21,3% 23,6% 19,5% 25,3% 16,2% 16,2% 19,5%

Distribución equitativa del ingreso 19,9% 21,3% 14,2% 16,7% 21,9% 22,2% 17,4% 16,5% 17,6% 24,5% 12,6% 20,3% 38,9% 15,0% 5,3% 19,4%

Derechos sociales 13,3% 11,1% 11,6% 9,0% 14,9% 11,7% 14,0% 9,7% 7,5% 10,9% 14,2% 12,7% 23,7% 8,8% 3,9% 12,0%

Protección social 11,8% 11,2% 10,5% 10,1% 12,4% 12,0% 11,8% 9,1% 8,7% 9,9% 14,8% 11,2% 20,2% 11,3% 4,0% 11,3%

Reducción de la pobreza 12,3% 11,4% 8,4% 12,0% 10,3% 9,7% 10,8% 14,3% 5,9% 12,4% 13,9% 10,7% 11,4% 13,1% 9,9% 11,1%

Protección ambiental 8,6% 14,5% 7,5% 5,3% 16,6% 16,2% 6,8% 6,4% 7,9% 12,1% 12,4% 10,8% 21,7% 10,3% 2,7% 11,0%

Reformas políticas 9,7% 10,0% 9,9% 10,7% 9,1% 7,5% 11,3% 12,5% 11,0% 8,7% 5,9% 11,8% 10,5% 5,6% 11,4% 9,9%

Infraestructura urbana 3,0% 2,4% 4,0% 3,7% 2,2% 3,6% 3,5% 1,0% 1,6% 2,5% 1,6% 4,1% 1,3% 4,6% 3,6% 3,0%

Igualdad de género 5,1% 1,7% 1,6% 0,4% 5,3% 3,8% 2,1% 2,0% 7,2% 5,1% 1,8% 1,1% 5,3% 2,9% 0,9% 2,9%

Nr 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0%

A su juicio, ¿cuáles de las siguientes áreas deberían priorizarse para lograr un progreso significativo en el país?:

Suma tres menciones - listado 13 áreas

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Sobre 2.460 casos en 16 regiones del país 66

Pedro



Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Educación 8,5% 9,2% 12,6% 8,4% 10,8% 5,3% 10,3% 17,5% 7,8% 12,6% 8,9% 9,1% 15,2% 7,9% 6,0% 9,7%

Seguridad y delincuencia 26,4% 25,0% 20,5% 30,0% 19,4% 25,0% 26,2% 21,5% 23,3% 23,0% 25,1% 25,5% 9,4% 29,7% 34,5% 24,6%

Pensiones y seguridad social 3,5% 8,2% 5,9% 4,4% 7,7% 4,6% 7,4% 7,0% 4,7% 4,6% 10,3% 5,3% 14,5% 2,3% 1,0% 6,1%

Economía e inversión 14,3% 17,8% 24,4% 21,3% 14,5% 16,9% 16,8% 21,3% 14,2% 17,1% 20,5% 18,2% 11,4% 16,9% 23,7% 17,9%

Salud 4,8% 2,2% 3,2% 2,1% 4,6% 3,4% 2,7% 3,9% 7,7% 2,3% 4,5% 2,1% 4,7% 2,5% 2,6% 3,3%

Infraestructura y transporte 0,7% 1,1% 0,7% 1,2% 0,5% 0,2% 1,2% 1,8% 1,0% 1,6% 0,8% 0,5% 0,7% 1,1% 0,8% 0,9%

Medio ambiente y energía 1,6% 8,6% 2,3% 1,4% 8,2% 8,0% 2,5% 1,8% 2,6% 1,6% 6,5% 6,3% 9,4% 3,1% 1,9% 4,8%

Migración y control de fronteras 1,4% 1,6% 2,3% 1,4% 1,9% 1,2% 2,3% 1,7% 4,3% 1,3% 1,1% 1,3% 0,9% 2,3% 2,0% 1,7%

Gobernabilidad y reforma política 9,0% 7,1% 8,0% 8,9% 7,0% 4,7% 10,8% 10,5% 4,4% 7,8% 8,2% 8,9% 6,3% 7,8% 9,3% 7,9%

Desigualdad y políticas sociales 6,7% 2,6% 2,0% 2,8% 5,1% 3,6% 4,9% 3,4% 4,2% 4,2% 5,3% 3,2% 6,6% 4,5% 1,5% 4,0%

Ns-Nr 23,1% 16,7% 18,1% 18,2% 20,3% 27,0% 15,0% 9,7% 25,9% 23,9% 8,8% 19,7% 20,9% 21,9% 16,6% 19,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Educación 4,9% 9,2% 9,9% 6,5% 9,1% 6,2% 8,2% 10,4% 8,8% 5,1% 9,2% 8,2% 7,6% 6,0% 8,8% 7,8%

Seguridad y delincuencia 16,3% 15,7% 14,7% 19,3% 12,2% 15,8% 16,3% 14,7% 19,0% 14,3% 22,6% 12,5% 10,7% 13,8% 20,7% 15,7%

Pensiones y seguridad social 4,5% 5,2% 3,1% 4,1% 5,0% 3,2% 7,1% 3,7% 3,6% 5,6% 7,0% 3,3% 9,0% 2,7% 1,8% 4,6%

Economía e inversión 12,3% 15,0% 16,9% 16,2% 12,8% 11,0% 15,6% 20,0% 13,1% 12,1% 20,2% 13,5% 12,9% 11,4% 17,3% 14,5%

Salud 7,6% 11,8% 9,7% 5,0% 14,6% 10,4% 9,5% 9,4% 6,4% 7,0% 6,9% 13,5% 14,8% 7,7% 6,9% 9,9%

Infraestructura y transporte 2,0% 3,7% 1,6% 3,7% 1,7% 3,5% 1,7% 2,2% 3,0% 4,0% 0,7% 2,8% 2,7% 6,6% 0,8% 2,7%

Medio ambiente y energía 3,0% 1,0% 2,1% 1,0% 2,8% 1,8% 2,1% 1,9% 0,7% 3,9% 1,5% 1,5% 4,2% 0,7% 0,6% 1,9%

Migración y control de fronteras 3,7% 1,7% 1,6% 2,1% 2,7% 2,3% 2,7% 2,2% 5,8% 2,0% 2,6% 1,6% 0,4% 0,9% 4,7% 2,4%

Gobernabilidad y reforma política 3,2% 4,2% 3,0% 4,5% 2,7% 2,2% 4,3% 5,3% 2,6% 4,1% 3,4% 3,7% 2,7% 2,6% 4,8% 3,6%

Desigualdad y políticas sociales 7,4% 4,8% 3,3% 5,5% 5,4% 5,2% 5,2% 6,2% 1,3% 7,0% 3,3% 6,7% 5,8% 8,9% 3,5% 5,4%

Ns-Nr 35,0% 27,7% 34,0% 32,1% 31,1% 38,3% 27,4% 23,9% 35,9% 34,9% 22,7% 32,7% 29,1% 38,8% 30,3% 31,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

P30.2 ¿Qué tipo de iniciativas o proyectos clave cree Usted que deberían implementarse para que Chile mejore en los próximos 10 años?:

Segunda mención: menciones espontáneas codificadas

P30.1 ¿Qué tipo de iniciativas o proyectos clave cree Usted que deberían implementarse para que Chile mejore en los próximos 10 años?:

Primera mención: menciones espontáneas codificadas
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Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Educación 8,7% 11,0% 11,8% 9,1% 11,6% 9,2% 11,2% 11,5% 16,4% 8,8% 7,8% 10,5% 9,5% 10,1% 11,2% 10,4%

Seguridad y delincuencia 10,6% 10,0% 9,0% 9,9% 10,2% 6,8% 13,0% 12,4% 7,6% 8,6% 12,0% 10,6% 7,9% 11,5% 11,0% 10,0%

Pensiones y seguridad social 4,4% 3,4% 4,2% 4,1% 3,8% 2,1% 4,7% 6,6% 2,6% 3,7% 2,9% 4,9% 4,8% 6,2% 2,2% 3,9%

Economía e inversión 14,3% 15,2% 14,0% 17,6% 11,8% 14,8% 13,0% 16,5% 11,1% 14,5% 20,7% 13,1% 11,7% 10,2% 19,1% 14,6%

Salud 4,8% 6,6% 5,8% 5,1% 6,4% 2,9% 7,9% 8,5% 3,8% 7,4% 5,2% 5,8% 6,5% 4,5% 5,8% 5,8%

Infraestructura y transporte 0,8% 2,8% 2,4% 3,5% 0,6% 2,6% 1,6% 1,6% 1,9% 2,6% 0,8% 2,3% 2,3% 4,1% 0,8% 2,0%

Medio ambiente y energía 3,8% 2,7% 5,0% 3,0% 4,1% 4,7% 2,0% 3,3% 1,6% 3,4% 7,3% 2,5% 3,7% 4,2% 3,2% 3,5%

Migración y control de fronteras 1,0% 1,5% 4,0% 1,6% 2,1% 1,6% 2,1% 1,8% 1,3% 1,4% 0,7% 2,7% 0,3% 0,8% 3,6% 1,8%

Gobernabilidad y reforma política 11,6% 8,2% 8,2% 11,2% 7,7% 9,4% 9,5% 9,3% 12,6% 13,5% 10,4% 6,1% 6,1% 8,7% 12,4% 9,4%

Desigualdad y políticas sociales 9,3% 11,2% 4,5% 6,2% 12,0% 10,2% 8,6% 7,9% 7,4% 5,6% 4,9% 13,2% 15,1% 10,1% 3,9% 9,2%

Ns-Nr 30,7% 27,3% 31,1% 28,7% 29,9% 35,6% 26,4% 20,6% 33,7% 30,5% 27,3% 28,3% 32,1% 29,7% 26,7% 29,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Seguridad y delincuencia 53,3% 50,7% 44,2% 59,1% 41,7% 47,6% 55,5% 48,6% 49,8% 45,9% 59,7% 48,5% 28,1% 55,0% 66,3% 50,3%

Economía e inversión 40,9% 48,0% 55,4% 55,2% 39,1% 42,7% 45,4% 57,8% 38,5% 43,6% 61,4% 44,8% 36,0% 38,5% 60,0% 47,0%

Educación 22,1% 29,4% 34,4% 24,0% 31,5% 20,8% 29,7% 39,4% 33,0% 26,5% 26,0% 27,8% 32,3% 23,9% 26,0% 27,8%

Gobernabilidad y reforma política 23,8% 19,5% 19,2% 24,6% 17,4% 16,4% 24,6% 25,1% 19,6% 25,4% 21,9% 18,8% 15,1% 19,1% 26,6% 20,9%

Salud 17,2% 20,6% 18,7% 12,2% 25,6% 16,8% 20,2% 21,9% 17,9% 16,6% 16,6% 21,5% 26,0% 14,7% 15,3% 19,0%

Desigualdad y políticas sociales 23,5% 18,6% 9,8% 14,5% 22,5% 19,0% 18,6% 17,4% 12,8% 16,8% 13,5% 23,1% 27,5% 23,5% 8,9% 18,5%

Pensiones y seguridad social 12,5% 16,9% 13,2% 12,6% 16,4% 10,0% 19,2% 17,3% 10,8% 13,9% 20,2% 13,5% 28,2% 11,2% 4,9% 14,6%

Medio ambiente y energía 8,3% 12,3% 9,4% 5,4% 15,0% 14,5% 6,5% 7,0% 4,8% 9,0% 15,3% 10,3% 17,3% 8,0% 5,6% 10,3%

Migración y control de fronteras 6,1% 4,8% 7,9% 5,0% 6,7% 5,2% 7,1% 5,7% 11,3% 4,7% 4,4% 5,6% 1,6% 4,0% 10,3% 5,9%

Infraestructura y transporte 3,5% 7,6% 4,7% 8,4% 2,8% 6,3% 4,5% 5,5% 5,9% 8,2% 2,3% 5,6% 5,8% 11,8% 2,4% 5,6%

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

P30 ¿Qué tipo de iniciativas o proyectos clave cree Usted que deberían implementarse para que Chile mejore en los próximos 10 años?:

Total menciones espontáneas (3)

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

P30.3 ¿Qué tipo de iniciativas o proyectos clave cree Usted que deberían implementarse para que Chile mejore en los próximos 10 años?:

Tercera mención: menciones espontáneas codificadas
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Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

0- No le interesa 12,4% 5,9% 1,3% 7,1% 7,4% 7,2% 7,5% 7,0% 12,0% 9,2% 7,5% 4,9% 2,1% 20,2% 5,1% 7,2%

1 2,6% 1,6% 2,2% 2,4% 1,8% 2,6% 1,7% 1,7% 4,2% 1,3% 3,0% 1,5% 0,8% 1,9% 3,3% 2,1%

2 2,2% 2,4% 1,5% 2,0% 2,3% 1,8% 2,9% 1,8% 4,0% 1,8% 1,5% 2,0% 0,8% 2,3% 3,2% 2,1%

3 1,7% 2,0% 2,2% 1,7% 2,2% 0,9% 2,7% 3,0% 2,9% 2,6% 1,7% 1,4% 1,2% 2,6% 2,3% 1,9%

4 6,0% 3,0% 2,6% 1,6% 6,2% 5,4% 3,0% 2,3% 3,8% 3,5% 6,7% 3,0% 3,5% 6,4% 3,1% 4,0%

5 16,5% 11,9% 5,0% 13,9% 10,4% 12,4% 10,8% 13,4% 13,9% 10,0% 11,2% 13,0% 7,1% 17,0% 14,0% 12,1%

6 6,9% 7,8% 8,3% 6,6% 8,5% 6,5% 9,9% 6,6% 8,0% 6,8% 9,2% 7,1% 6,1% 9,4% 8,0% 7,6%

7 10,5% 14,5% 16,1% 13,1% 13,7% 13,2% 13,2% 14,1% 15,5% 10,7% 20,9% 10,9% 14,8% 5,8% 15,9% 13,4%

8 11,0% 17,9% 20,0% 15,7% 16,0% 18,2% 14,7% 12,8% 12,2% 13,2% 11,3% 20,1% 21,3% 9,5% 14,4% 15,9%

9 8,7% 10,8% 14,0% 10,6% 10,9% 10,8% 10,6% 10,8% 5,8% 14,0% 12,0% 9,9% 13,6% 5,5% 10,9% 10,7%

10- Le interesa mucho 21,1% 21,8% 26,7% 24,9% 20,3% 21,2% 22,4% 25,5% 17,0% 26,5% 14,9% 25,5% 28,3% 19,0% 19,7% 22,6%

Nr 0,5% 0,5% 0,2% 0,5% 0,4% 0,0% 0,6% 1,0% 0,7% 0,3% 0,3% 0,5% 0,5% 0,5% 0,3% 0,4%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 6,1 6,9 7,6 6,9 6,7 6,8 6,7 6,9 5,9 6,9 6,4 7,2 7,7 5,4 6,7 6,8

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que “no le interesa la política” y DIEZ (10)

que “le interesa mucho la política”, ¿Dónde se ubicaría Usted en la siguiente escala?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL
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Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

0- A favor de un sistema de Libre 

Mercado

28,7% 23,9% 28,1% 34,2% 19,0% 22,1% 28,4% 32,4% 26,6% 25,1% 25,3% 27,5% 3,0% 19,0% 49,1% 26,4%

1 5,6% 4,5% 8,9% 6,8% 4,7% 6,3% 4,4% 6,5% 3,2% 4,9% 8,2% 5,9% 0,6% 3,3% 11,2% 5,8%

2 4,2% 5,3% 7,3% 6,6% 4,0% 6,0% 4,9% 4,4% 9,8% 4,3% 4,5% 4,9% 0,7% 6,3% 8,5% 5,3%

3 3,6% 5,7% 3,9% 5,3% 3,8% 4,9% 3,5% 5,3% 3,9% 4,2% 3,9% 5,2% 2,0% 5,3% 6,4% 4,6%

4 4,8% 2,7% 3,0% 3,4% 3,7% 3,4% 3,6% 3,7% 2,6% 6,3% 2,9% 2,7% 2,8% 6,2% 2,9% 3,5%

5 18,4% 19,3% 14,9% 12,9% 23,1% 22,3% 17,4% 10,7% 24,3% 15,1% 12,4% 20,2% 23,8% 34,5% 5,9% 18,1%

6 5,4% 5,7% 7,9% 4,6% 7,4% 5,8% 6,6% 5,7% 4,0% 8,9% 6,7% 4,9% 9,5% 3,7% 4,3% 6,0%

7 5,7% 8,6% 8,5% 7,5% 7,6% 8,9% 6,6% 6,1% 6,3% 9,8% 7,9% 6,7% 14,3% 6,5% 2,5% 7,5%

8 4,9% 5,9% 5,8% 3,1% 7,9% 6,2% 4,5% 5,4% 6,2% 4,8% 10,6% 3,5% 10,9% 2,7% 2,3% 5,5%

9 2,3% 4,4% 2,9% 2,0% 4,7% 1,9% 5,0% 4,0% 1,4% 4,1% 3,2% 3,6% 5,6% 2,8% 1,8% 3,4%

10- A favor de un sistema con 

regulación del Estado

16,3% 13,6% 8,8% 13,5% 13,7% 11,9% 14,7% 15,5% 11,2% 12,7% 14,2% 14,4% 26,6% 9,6% 4,7% 13,6%

Nr 0,2% 0,4% 0,0% 0,1% 0,5% 0,3% 0,4% 0,1% 0,4% 0,0% 0,1% 0,4% 0,4% 0,1% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 4,3 4,6 3,9 3,7 5,0 4,4 4,4 4,1 4,1 4,5 4,5 4,3 7,0 4,4 2,1 4,3

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición está “a favor de un sistema económico de libre mercado” y

DIEZ (10), que está “a favor de un sistema económico con mayor regulación del Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL
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Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 22,3% 15,3% 6,5% 23,3% 8,9% 11,6% 18,0% 22,0% 22,4% 18,6% 19,8% 11,3% 4,4% 14,2% 26,3% 16,0%

En desacuerdo 13,6% 9,3% 11,0% 14,2% 8,2% 7,8% 10,8% 18,4% 8,8% 9,4% 19,1% 9,2% 3,4% 8,2% 18,7% 11,1%

De acuerdo 34,4% 33,6% 29,4% 35,2% 31,0% 27,3% 39,1% 36,2% 35,1% 33,6% 31,6% 32,8% 22,9% 47,0% 34,9% 33,0%

Muy de acuerdo 28,7% 41,5% 52,7% 26,7% 51,4% 52,8% 32,0% 21,9% 33,4% 37,9% 28,3% 46,2% 69,1% 29,5% 19,6% 39,3%

Nr 1,0% 0,3% 0,5% 0,5% 0,6% 0,5% 0,1% 1,4% 0,3% 0,5% 1,2% 0,4% 0,3% 1,1% 0,4% 0,6%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 26,0% 20,6% 15,6% 31,5% 11,8% 17,1% 25,1% 25,2% 28,0% 23,6% 27,1% 16,3% 4,4% 19,5% 36,2% 21,5%

En desacuerdo 19,6% 14,0% 14,7% 18,4% 13,9% 13,8% 16,3% 20,4% 11,8% 15,9% 19,9% 15,8% 4,9% 17,8% 24,6% 16,1%

De acuerdo 27,6% 27,2% 22,5% 23,4% 29,3% 19,4% 32,3% 32,4% 40,8% 23,9% 26,2% 23,6% 24,0% 33,3% 25,1% 26,4%

Muy de acuerdo 26,0% 37,3% 47,0% 26,3% 44,0% 48,8% 26,2% 20,8% 19,1% 34,4% 26,1% 44,1% 65,5% 28,6% 13,9% 35,3%

Nr 0,9% 0,9% 0,1% 0,4% 1,0% 0,9% 0,1% 1,2% 0,3% 2,2% 0,8% 0,2% 1,3% 0,7% 0,1% 0,7%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En una escala de 1 a 4, donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas?::

La adopción homoparental

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En una escala de 1 a 4, donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas?::

El matrimonio homosexual

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL
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Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 32,8% 32,2% 31,2% 38,5% 26,1% 26,5% 35,7% 38,8% 33,8% 34,0% 34,2% 30,1% 5,7% 29,5% 55,1% 32,2%

En desacuerdo 18,0% 13,4% 14,1% 17,1% 13,3% 12,5% 16,4% 18,7% 18,5% 11,3% 19,3% 14,3% 7,5% 13,4% 22,3% 15,2%

De acuerdo 20,0% 21,2% 25,8% 22,0% 21,5% 22,1% 21,5% 21,1% 24,7% 24,7% 18,5% 20,8% 26,6% 29,9% 14,0% 21,7%

Muy de acuerdo 29,0% 33,1% 28,9% 22,3% 39,0% 38,8% 26,2% 21,0% 22,8% 29,8% 27,8% 34,8% 60,0% 27,2% 8,5% 30,8%

Nr 0,3% 0,1% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,1%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 15,1% 12,9% 6,6% 14,7% 10,1% 9,2% 15,2% 14,8% 15,1% 10,7% 13,7% 11,9% 4,0% 13,6% 18,5% 12,4%

En desacuerdo 11,7% 7,2% 10,2% 9,9% 9,0% 8,1% 8,7% 13,0% 9,9% 7,7% 13,3% 8,5% 4,1% 9,4% 13,7% 9,4%

De acuerdo 39,3% 31,8% 30,1% 35,7% 32,6% 30,9% 36,2% 37,7% 38,5% 39,3% 34,1% 30,4% 22,1% 44,3% 39,2% 34,1%

Muy de acuerdo 33,5% 47,9% 53,0% 39,5% 48,0% 51,8% 39,6% 33,7% 36,5% 41,8% 38,9% 48,9% 69,6% 32,2% 28,3% 43,8%

Nr 0,4% 0,1% 0,2% 0,3% 0,3% 0,0% 0,2% 0,8% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,1% 0,5% 0,3% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En una escala de 1 a 4, donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas?::

El aborto en tres causales

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En una escala de 1 a 4, donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas?::

El aborto en cualquier circunstancia como derecho de la mujer a decidir

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)
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Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 8,8% 10,1% 6,3% 11,9% 5,9% 8,5% 7,8% 11,0% 12,4% 7,6% 10,3% 7,9% 3,2% 6,0% 14,8% 8,9%

En desacuerdo 8,5% 7,7% 6,5% 7,3% 8,2% 4,0% 9,3% 13,2% 6,3% 8,6% 9,7% 6,9% 1,8% 9,2% 11,9% 7,7%

De acuerdo 40,1% 30,3% 34,7% 40,5% 29,1% 31,2% 37,3% 38,2% 31,1% 35,5% 37,2% 34,2% 20,1% 41,4% 43,5% 34,7%

Muy de acuerdo 42,4% 51,6% 52,2% 40,0% 56,6% 56,2% 45,4% 37,3% 49,5% 48,3% 42,4% 50,8% 74,9% 43,0% 29,6% 48,5%

Nr 0,2% 0,2% 0,3% 0,3% 0,2% 0,1% 0,3% 0,4% 0,7% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,3% 0,3% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

Muy en desacuerdo 14,3% 18,7% 29,6% 14,2% 24,4% 20,7% 17,8% 18,9% 11,5% 18,6% 17,0% 22,9% 39,9% 8,8% 7,6% 19,4%

En desacuerdo 13,9% 18,0% 18,5% 12,7% 20,5% 15,2% 16,1% 20,3% 14,3% 18,5% 19,2% 15,4% 22,8% 13,6% 13,1% 16,7%

De acuerdo 25,1% 30,0% 18,2% 28,9% 22,8% 22,5% 27,2% 30,6% 16,5% 26,6% 26,4% 27,8% 19,9% 35,9% 25,9% 25,8%

Muy de acuerdo 46,4% 33,2% 33,5% 44,0% 32,1% 41,5% 38,7% 29,8% 57,4% 36,1% 37,2% 33,7% 17,2% 41,3% 53,3% 37,9%

Nr 0,3% 0,1% 0,3% 0,2% 0,2% 0,1% 0,1% 0,4% 0,3% 0,3% 0,2% 0,1% 0,2% 0,3% 0,1% 0,2%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

En una escala de 1 a 4, donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas?::

La Pena de Muerte

Grupos Socioeconómicos Género Grupos generacionales Macro zonas del país Eje izquierda-derecha (recodificada)

TOTAL

En una escala de 1 a 4, donde UNO (1) significa que está “muy en desacuerdo” y CUATRO (4) que está “muy de acuerdo”,

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con los siguientes temas?::

La Eutanasia
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TOTAL
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Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

0 - Más conservadora 13,3% 4,7% 3,4% 8,0% 6,9% 5,8% 8,0% 10,1% 15,5% 9,2% 9,0% 3,8% 0,3% 9,3% 12,5% 7,5%

1 2,1% 1,3% 1,2% 1,5% 1,6% 0,0% 3,0% 2,7% 1,0% 1,5% 2,3% 1,4% 0,3% 1,1% 2,8% 1,6%

2 2,7% 3,9% 2,5% 3,3% 3,1% 2,4% 3,3% 4,6% 2,1% 3,3% 3,2% 3,4% 0,5% 1,5% 6,2% 3,2%

3 4,7% 7,2% 3,9% 5,9% 5,4% 5,0% 6,0% 6,6% 2,9% 4,3% 4,2% 7,7% 1,4% 3,5% 10,2% 5,7%

4 4,6% 4,5% 6,9% 5,0% 5,0% 4,6% 5,8% 4,7% 4,6% 5,3% 4,9% 5,1% 1,5% 2,3% 9,1% 5,0%

5 26,2% 18,5% 12,4% 20,9% 19,1% 17,7% 22,1% 21,6% 27,0% 17,6% 24,9% 17,1% 6,0% 33,8% 24,8% 20,0%

6 5,8% 6,0% 7,8% 5,6% 7,0% 6,2% 5,2% 7,9% 7,9% 6,1% 4,4% 6,8% 6,0% 7,8% 5,8% 6,3%

7 12,1% 20,3% 16,0% 13,4% 19,6% 21,3% 13,6% 10,9% 11,2% 14,0% 14,9% 19,9% 23,9% 18,0% 9,9% 16,5%

8 9,6% 12,2% 18,4% 13,6% 11,5% 11,7% 14,1% 12,3% 7,9% 17,1% 10,3% 12,7% 22,7% 8,4% 6,3% 12,6%

9 5,3% 5,7% 9,9% 5,2% 7,6% 7,0% 6,1% 5,8% 4,8% 9,3% 6,0% 5,7% 11,3% 4,0% 3,5% 6,4%

10 - Más Liberal 13,5% 13,7% 17,6% 16,7% 12,2% 16,8% 12,6% 12,1% 14,4% 10,4% 14,0% 16,5% 24,8% 10,2% 7,9% 14,4%

Ns-Nr 0,1% 2,0% 0,1% 0,9% 0,9% 1,6% 0,2% 0,6% 0,7% 1,9% 2,1% 0,0% 1,3% 0,0% 0,9% 0,9%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 5,5 6,2 6,8 6,1 6,1 6,5 5,8 5,6 5,5 6,0 5,8 6,3 7,9 5,7 4,8 6,1

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición valórica es “más conservadora” y DIEZ (10) “más liberal”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?
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Encuesta Democracia UDP Feedback Research

Diciembre 2024

Bajo Medio Alto Hombre Mujer

Z+Millenials 

(18-39) GenX (40-59)

Boomers (60 

y+) Zona Norte Zona Central Zona Sur RM

Izquierda (0 

a 4) Centro (5)

Derecha (6 a 

10)

0 - Izquierda 12,1% 10,1% 10,5% 9,8% 12,0% 10,6% 8,8% 14,3% 9,0% 14,6% 11,5% 9,4% 30,4% 0,0% 0,0% 10,9%

1 2,2% 6,6% 4,4% 2,2% 6,9% 5,1% 4,9% 3,3% 4,4% 2,1% 7,8% 4,4% 12,8% 0,0% 0,0% 4,6%

2 5,0% 10,1% 6,3% 4,3% 10,6% 10,7% 5,8% 3,4% 3,3% 4,9% 5,1% 10,9% 21,0% 0,0% 0,0% 7,5%

3 6,8% 6,7% 11,9% 5,5% 10,1% 7,3% 10,7% 4,8% 5,5% 9,0% 4,7% 9,2% 21,9% 0,0% 0,0% 7,8%

4 2,9% 5,9% 6,4% 5,9% 4,0% 4,9% 3,9% 6,4% 2,7% 9,1% 3,5% 4,2% 13,9% 0,0% 0,0% 5,0%

5 27,6% 20,2% 8,2% 22,1% 18,7% 23,8% 19,3% 15,0% 23,1% 23,2% 18,6% 19,0% 0,0% 100,0% 0,0% 20,4%

6 5,9% 4,8% 5,3% 6,2% 4,5% 4,6% 6,2% 5,5% 8,8% 5,5% 5,7% 4,1% 0,0% 0,0% 12,2% 5,3%

7 4,2% 7,9% 12,7% 7,3% 7,8% 8,1% 6,6% 7,9% 9,4% 5,7% 7,5% 8,0% 0,0% 0,0% 17,4% 7,6%

8 8,1% 6,9% 9,7% 8,1% 7,6% 5,8% 9,3% 10,1% 5,8% 8,6% 6,8% 8,6% 0,0% 0,0% 18,0% 7,9%

9 4,4% 3,8% 9,3% 4,7% 5,5% 3,8% 5,9% 6,8% 4,9% 3,0% 5,9% 6,0% 0,0% 0,0% 11,8% 5,1%

10 - Derecha 20,2% 17,0% 15,0% 23,5% 12,2% 15,2% 18,3% 21,9% 22,6% 14,3% 22,0% 16,2% 0,0% 0,0% 40,6% 17,7%

Ns-Nr 0,6% 0,1% 0,2% 0,4% 0,2% 0,1% 0,3% 0,6% 0,4% 0,1% 0,9% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3%

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

MEDIA 5,6 5,2 5,5 5,9 4,8 5,0 5,6 5,8 5,9 5,0 5,6 5,3 1,8 5,0 8,5 5,4

En una escala de 0 a 10, donde CERO (0) significa que su posición política es más cercana a la “izquierda” y

DIEZ (10) más cercana a la “a la derecha”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?
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